
GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU VII. GIMNAZIJE  za školsku 

godinu 2022./2023.  

  

VII. GIMNAZIJA u Zagrebu, Križanićeva 4, osnovana je Odlukom o ukidanju Centra za odgoj i 

obrazovanje u kulturi koju je 12. 07. 1991. donijela Skupština Grada Zagreba. Odluka je objavljena u  

Službenom glasniku Grada Zagreba br. 13/91. Ovom odlukom osnovane su VII. i II. gimnazija. Obje 

škole pravni su sjednici Centra za odgoj i obrazovanje u kulturi.  

  

Gimnazija je počela raditi 1. rujna 1991. godine. Obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja po 

programu opće gimnazije, za stjecanje srednje školske spreme. Gimnazija obavlja svoju djelatnost u 

skladu s odobrenim i od nadležnog ministarstva propisanim nastavnim planovima i programima. 

Nastava se izvodi na hrvatskom jeziku u okviru petodnevnog radnog tjedna. Sjedište Gimnazije je u 

Križanićevoj 4, zajedno s II. gimnazijom s kojom izmjenjuje smjene.  

  

Djelatnost Gimnazije financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zagreb, Donje Svetice 38, te 

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade, Zagreb, Trg Marka Marulića 18.  

Školska zgrada sagrađena je 30-ih godina prošlog stoljeća te je zbog svoje arhitektonske vrijednosti 

pod spomeničkom zaštitom grada Zagreba.  

  

Podatci o ustanovi 

  

Naziv škole         VII. GIMNAZIJA 

Mjesto  

Adresa  

Šifra škole 

Pravni status  

Program  

Ravnatelj  

Tajnik 

ZAGREB 

Zagreb, Križanićeva 4  

21-114-507  

Državna srednja škola 

Opća gimnazija  

Ivka Nevistić, prof.  

Ines Mihajlović, mag. iur.   

 

  

Godišnji kalendar rada  

  

Kalendar rada škole, predviđen godišnjim planom i definiran prema službenom kalendaru propisanom 

od Ministarstva znanosti i obrazovanja, škola je u potpunosti realizirala. Školska godina započela je 1. 

rujna 2022., a završila 31. kolovoza 2023. Nastavna godina organizirana je u dva polugodišta i to: od 

5. rujna 2022. (ponedjeljak) do 23. prosinca 2022. (petak) i II. polugodište od 9. siječnja 2023. 

(ponedjeljak) do 26. svibnja 2023. (petak) za učenike završnih razreda, a 21. lipnja 2023. (srijeda) za 

ostale razrede.   

  

Nastava se izvodila kroz najmanje 175 nastavnih dana, odnosno 35 nastavnih tjedana, a za završne 

razrede kroz najmanje 160 nastavnih dana, odnosno 32 nastavna tjedana. Nastava se izvodila u 

smjenama: jutarnjoj od 7:55 do 13:55 i poslijepodnevnoj od 14:00 do 20:00 sati. Značajni datumi i 

odmori za učenike bili su realizirani prema predviđenom kalendaru škole i uputama Ministarstva.  

Ljetni rok državne mature, propisan od Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 

realiziran je. Na jesenski rok izašlo je šestero učenika.  

 

 

 

 



Učenici  

  

Učenici borave u svojim matičnim učionicama, osim kada to zahtijeva nastavni proces poput 

nastave u kabinetima kao što je nastava informatike, usvajanje pojedinih ishoda iz fizike, kemije i 

biologije. Tjelesno-zdravstvena kultura održava se u sportskim dvoranama i na igralištima Škole.  

  

Podatci o razrednim odjelima  

  

RAZREDNIK/CA  PREDMET  razred  

broj 

učenika  

JOSIP RADIŠIĆ  prof. matematike  1a  27  

MARINA DŽIDŽIĆ  prof. geografije 1b  26  

JOSIP JUKIĆ  prof. geografije  1c  25  

BARBARA KORIČANČIĆ  prof. engleskog jezika  1d  27  

MARIJA ABDIĆ  prof. matematike 1e  22  

FRANICA MIRKOVIĆ  prof. biologije  1f  26  

   153  

LUCIJA BALJKAS  prof. matematike 2a  26  

MIRJANA ŠPOLJAR  prof. matematike 2b  27  

CMILJKA SIVRIĆ  Prof. njemačkog jezika  2c  28  

SANJA ZOLIĆ NERALIĆ  prof. hrvatskog jezika 2d  26  

DUŠKO JAKOVIĆ  Prof. glazbene umjetnosti  2e  25  

ZRINKA ŽIVKOVIĆ  prof. hrvatskog jezika  2f  23  

   155 

KRISJA ŠTULIĆ  prof. likovne umjetnosti  3a  27  

VLATKA KUHAR  prof. biologije i kemije  3b  26  

TIHANA ARBANAS  dipl. teolog 3c  27  

DIANA GREGURIĆ  prof. tjelesne i zdravstvene kulture  3d  25  

HRVOJE MALČIĆ  prof. povijesti  3e  26  

INES RADMAN  prof. hrvatskog jezika 3f  28  

            

            



   
159  

IVANA PIVČEVIĆ  prof. likovne umjetnosti 4a  23  

ANA ŠILJEG GILJA  prof. etike i sociologije 4b  25  

DORA KROVINA  prof. fizike  4c  21  

STANISLAVA HORVAT  prof. njemačkog jezika  4d  25  

ANAMARIJA JELIĆ  prof. biologije  4e  24  

DRAGANA AŽIĆ  prof. matematike  4f  27  

   145  
       

  UKUPNO    

  

 
REALIZACIJA PLANA I PROGRAMA REDOVNE NASTAVE, IZBORNE NASTAVE,  

FAKULTATIVNE I DOPUNSKE NASTAVE TE IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI  

  

REDOVNA NASTAVA I IZBORNA NASTAVA  

  

Godišnji plan i program rada škole te kurikulumi svakog predmeta i nastavnika realizirani su.  

Evidencija je vođena u Razrednim knjigama pojedinih razreda. U školi se održava nastava 

vjeronauka i etike kao izbornih predmeta.  

Obavijesti učenicima i roditeljima, kao i sveopćoj javnosti redovno su objavljivani na mrežnim 

stranicama škole (www.sedma.hr) te Facebook stranici škole/knjižnice.  

   

  

FAKULTATIVNA NASTAVA  

  

Fakultativna nastava omogućavala je svim učenicima s pojačanim zanimanjem za određeno područje 

(određeni predmet) da prema sklonostima i interesima sudjeluju u aktivnostima različitih sadržaja. 

Takvim su se radom učenici pripremali za natjecanja, od školskih preko županijskih do državnih. 

Poticala se kreativnost i stvaralački rad učenika. Fakultativna nastava izvodila se prema planu i 

programu koji za tekuću školsku godinu utvrđuje Nastavničko vijeće, temeljem članka 27. Zakona o 

odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Ako se učenik opredijeli za fakultativni predmet, 

dužan ga je pohađati tijekom cijele nastavne godine.  

  

Njemački jezik - NASTAVA ZA NJEMAČKU JEZIČNU DIPLOMU - DSD  

  

DSD II služi kao dokaz poznavanja njemačkog jezika na razini C1, potrebnoj za studij na nekom 

njemačkom sveučilištu. DSD ispit njemački je državni ispit, stoga je predsjednik ispitne komisije 

uvijek profesor iz Njemačke, a pisani radovi ocjenjuju se u Njemačkoj.   

U školskoj godini 2022./2023. u školi se organizirala fakultativna nastava iz njemačkoga jezika – 

nastava za Njemačku jezičnu diplomu (DSD) u trajanju od dva sata tjedno. Prvim razredima predavala  

612  

            

            



je Stanislava Horvat, prof. savjetnik. Drugim razredima predavala je Cmiljka Sivrić, prof., dok je u 

trećem i četvrtom razredu nastavu izvodila njemačka lektorica Tatjana Quisinsky, prof., koju šalje 

ZfA (Središnji ured za školstvo u inozemstvu SRNJ).   

  

Portugalski jezik Ciljevi nastave bili su osposobiti učenika za osnovnu govornu i pisanu 

komunikaciju u različitim situacijama svakodnevnog života te za samostalno učenje jezika i 

primjenu izvora znanja na portugalskom jeziku radi daljnje izobrazbe i usavršavanja, kao i upoznati 

civilizaciju ljudi portugalskoga  govornog područja.  

Program je za zainteresirane učenike realiziran u suradnji s Centrom za portugalski jezik, a nastavu je 

2 sata tjedno održavala profesorica Helena Glavaš.  

  

Fakultativna nastava iz likovne umjetnosti, Likovni praktikum   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz likovne umjetnosti za učenike  

2. i 3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Krisja Štulić, prof.   

  

Fakultativna nastava iz matematike za 2. razred   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 2. 

razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Lucija Baljkas, prof.   

  

Fakultativna nastava iz matematike za 3. razred   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 3. 

razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavao Josip Radišić, prof.   

 

Fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. razreda   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. 

razreda, među ostalim, s programom ponavljanja za maturu, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Marija 

Abdić, prof.   

  

Fakultativna nastava iz informatike, Fakultativna informatika  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz informatike za učenike 2. i 3. 

razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Inez Birolla Sić, prof. savjetnik.   

  

Fakultativna nastava iz fizike  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava fizike za učenike 4. razreda, 2 sata 

tjedno. Nastavu je održavala Helena Perišić Smiljan, mag. educ. phys. et chem.   

  

Fakultativna nastava iz fizike, Eksperimentalna fizika 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne fizike za učenike 

3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Dora Krovina, mag. educ. phys. et chem.   

  

Fakultativna nastava iz kemije, Eksperimentalna kemija   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne kemije za učenike 

3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Lana Šojat, mag. educ. chem. i zamjena Karla Zozoli. 

  

Fakultativna nastava iz kemije  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne kemije za učenike 

3. i 4. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica kemije Tea Bojko.   

  

Fakultativna nastava iz biologije, Eksperimentalna biologija   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne biologije za 4. 

razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Anamarija Jelić, prof.   

  



Fakultativna nastava iz biologije, Biologija – fakultativna nastava  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava biologije za učenike 2. razreda, 2 

sata tjedno. Nastavu je održavala Franica Mirković, prof.   

  

Fakultativna nastava iz geografije, Europski identitet   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz geografije za učenike 4.razreda, 

2  sata tjedno. Nastavu je održavala Marina Džidžić, prof.   

  

Fakultativna nastava iz povijesti, Europski vremeplov   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz povijesti za učenike 2. i 3.  

razreda, 2  sata tjedno. Nastavu je održavala Tanja Otmačić, prof.   

  

Fakultativna nastava iz povijesti 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz povijesti za učenike 1., 3. i 4.  

razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavao Hrvoje Malčić, prof.   

  

Fakultativna nastava iz politike i gospodarstva 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz povijesti jezika za učenike 4. 

razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavao Dominik Ćosić, mag.oec.   

  

Fakultativna nastava iz hrvatskoga jezika  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz hrvatskog jezika za učenike  

4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Ines Radman, mag. educ.philol.croat. et lit.comp.   

 

Fakultativna nastava iz hrvatskoga jezika  

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz hrvatskog jezika za učenike  

4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Zrinka Živković, prof. 

  

Fakultativna nastava iz engleskog jezika   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz engleskog jezika za učenike 3. 

razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica engleskog jezika Antonija Lomnicki, prof.  

 

Fakultativna nastava iz engleskog jezika   

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz engleskog jezika za učenike 4. 

razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica engleskog jezika Barbara Koričančić, prof. 

  

Fakultativna nastava iz latinskoga jezika 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz latinskoga jezika za učenike 1.- 

4. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica latinskoga jezika Katarina Filković, prof. 

Fakultativna nastava Škola i zajednica 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava Škola i zajednica za učenike 2. i 

3., 2 sata tjedno. Nastavu su održavali nastavnica hrvatskog jezika Ines Radman, prof. i nastavnik 

tjelesne i zdravstvene kulture Petar Paradžik, prof. 

 

Fakultativna nastava iz glazbene umjetnosti, Zbor 

U školskoj godini 2022./2023. organizirala se fakultativna nastava iz glazbene umjetnosti za učenike 

1., 2., 3. i 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavao Dominik Došen, prof.   

  

 



DOPUNSKA NASTAVA  

Učenici su na dopunskoj nastavi imali priliku za uvježbavanje sadržaja koji su im bili problematičniji 

za svladavanje.   

Dopunsku nastavu iz matematike po 1 sat tjedno održavala je profesorica Dragana Ažić. 

 

 

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI  

Učenici su se uključivali u raznovrsne izvannastavne aktivnosti prema svojim sklonostima i 

interesima.   

  

Novinarska grupa  

Novinarsku grupu vodila je knjižničarka Marija Novokmet u suradnji s knjižničarkom Lidijom 

Dizdar te ostalim zainteresiranim nastavnicima i stručnim suradnicima.  

  

Kreativna grupa  

U školi je djelovala otvorena pisano-govorno-likovno-glazbeno-scenska grupa pod vodstvom Krisje  

Štulić, prof., u suradnji sa stručnim suradnicama knjižničarkama Lidijom Dizdar i Marijom 

Novokmet, nastavnicima Ines Radman, prof., i Dominikom Došenom, prof. te drugim 

zainteresiranim nastavnicima i stručnim suradnicima.  

  

Debata  

Okupljala je zainteresirane učenike koji su imali priliku svoje sposobnosti pokazati na natjecanjima. 

Nositeljica aktivnosti bila je profesorica Ana Šiljeg-Gilja u suradnji s vanjskim suradnicima.  

  

Čitateljski klub  

Okupljao je zainteresirane učenike pod vodstvom stručne suradnice knjižničarke Marije Novokmet 

uz suradnju sa stručnom suradnicom knjižničarkom Lidijom Dizdar, prof., te nastavnicom Ines 

Radman i ostalim zainteresiranim nastavnicima.  

  

Facebook i Instagram stranica škole  

Nositeljice aktivnosti bile su stručne suradnice knjižničarke Lidija Dizdar i Marija Novokmet u 

suradnji s kreativnom i novinarskom grupom, čitateljskim klubom i ostalim zainteresiranim 

nastavnicima i stručnim suradnicima. Na Facebook stranici Sedma.knjižnica i Instagramu 

sedmagimnazija redovito su se, u skladu s Uredbom o zaštiti osobnih podataka, objavljivale 

informacije vezane uz djelatnost knjižnice i škole, uspjesi na različitim područjima te učenički 

radovi kao i poticajni, zanimljivi odgojno-obrazovni sadržaji.  

  

 Prva pomoć  

Aktivnost je okupljala zainteresirane učenike 2. razreda koji su razvijali vještine i kompetencije 

pružanja prve pomoći i humanih vrednota, pripremali se za natjecanje Crvenoga križa. Nositeljica 

aktivnosti bila je nastavnica Anamarija Jelić, prof.  

  

Biosigurnost i biozaštita  

Aktivnost je bila namijenjena zainteresiranim učenicima od 1. do 3. razreda, a u VII. gimnaziji 

realizirala je Vlatka Kuhar, prof. kemije i biologije. Uključivali su se i drugi nastavnici koji su 

iskazali interes.   

  

Planinarska grupa  

Učenici, nastavnici i ostali zaposlenici škole u sklopu ove grupe kvalitetno i aktivno provodili su 

vrijeme u prirodi. Nositelj aktivnosti bio je Josip Jukić, prof.  

  



  

OSTALI OBLICI REALIZACIJE NASTAVE I NASTAVNIH SADRŽAJA  

  

Školski preventivni program zlouporabe sredstava ovisnosti  

  

Namjena je preventivnog programa brzo i učinkovito djelovati na učenike s ranije izraženim 

nekim od oblika poremećaja u ponašanju, uspješno djelovati na učenike koji žive u rizičnom 

okruženju ili svojim postupcima ukazuju na moguće poremećaje u ponašanju te utjecati na 

cjeloviti odgoj i obrazovanje svih učenika.    

Nositelji aktivnosti bili su svi djelatnici naše škole: nastavnici, razrednici, stručno-razvojna 

služba u suradnji s učenicima i roditeljima. Voditeljice programa bile su stručne suradnice 

psihologinja Anđelka Mišura, pedagoginja Marija Ćubelić i pedagoginja  Zrinka Lovrić. 

  

  

ODGOJNO-OBRAZOVNE AKTIVNOSTI IZVAN ŠKOLE   

  

Terenska nastava, razredni izleti i maturalna putovanja 2022./2023.  

U sklopu terenske nastave, učenici su posjetili Beč, Ljubljanu, Rumunjsku, Toskanu i Crnu Goru. 

Učenici su posjećivali s razrednicima i/ili sa svojim predmetnim profesorima muzeje i ostale institucije 

u Zagrebu (organizirani posjeti). Jednodnevni izleti učenika prvih i drugih razreda realizirani su u Italiji 

(Verona, Gardaland), a maturalno putovanje bilo je u Španjolskoj.  

  

  

KULTURNA, JAVNA, HUMANITARNA I SPORTSKA DJELATNOST  

  

Tijekom školske godine 2022./2023. održane su brojne kulturne, javne, humanitarne i sportske 

aktivnosti u kojima su  sudjelovali naši učenici, nastavnici, stručni suradnici, kao i vanjski suradnici te 

različite institucije.  

Kulturna događanja počela su na Književnoj matineji Festivala svjetske književnosti. Skupina učenika  

razgovarala je s piscem Josipom Mlakićem o njegovu romanu Na Vrbasu tekija, uz mentorstvo 

knjižničarke Lidije Dizdar i profesorice Ines Radman. Tijekom rujna knjižničarke, kreativna grupa 

učenika i zainteresirani nastavnici sudjelovali su u mnogim aktivnostima vezanima uz Međunarodni dan 

pismenosti, Međunarodni dan kulturne baštine, Dane europske baštine i Europski dan jezika. 

Raznovrsnim oblicima nastave u pokretu obilježen je Europski tjedan mobilnosti, a tim učenika i 

nastavnika Sedma hodanjem, trčanjem ili bicikliranjem pridružio se je humanitarnoj utrci Mliječna staza 

2022. Obilježen je i Europski tjedan sporta, a povodom obilježavanja Dana Donjeg grada skupina 

učenika s profesoricom Ines Radman sudjelovala je u akciji čišćenja zelenih površina u dvorištu naše 

škole i oko nje. Potkraj rujna profesorica Tihana Arbanas i skupina učenika koji pohađaju vjeronauk 

sudjelovali su u prvoj emisiji Sedma u Duhu i s Duhom na Radiju Marija, a u dvorani Kapelici održana 

je prezentacijska debata debatnog kluba VII. gimnazije. Međunarodni tjedan svemira obilježen je 

aktivnostima Sedma u svemiru, a završnim kvizom otvorena je nova sezona „kviziranja u Sedmoj“. 

Mjesec školskih knjižnica i Mjesec hrvatske knjige u Europskoj godini mladih. (15. listopada – 15. 

studenoga) obilježen je brojnim aktivnostima u Školi te u suradnji s narodnim knjižnicama: Knjižnicom 

Medveščak, Knjižnicom Božidara Adžije i Knjižnicom Savica. Na Danu školske knjižnice (17. 

listopada) učenici su čitali vlastite literarne radove te radove drugih učenika, pjevali su i svirali. 

Glazbenici kreativne grupe obogatili su program svojim nastupom. Obilježen je i Dan kravate u Sedmoj, 

Dan hrvatskih knjižnica, a skupina učenika posjetila je s knjižničarkama Interliber. 

Od sportskih aktivnosti izdvajamo osvajanje Memorijalnog košarkaškog turnira „Dražen Petrović“ u 

Budimpešti u organizaciji HOŠIG-a, Prvenstvo Grada Zagreba u atletici, odbojci, plivanju te natjecanje 

u futsalu i košarci, prijateljsku utakmicu odbojkaških timova VII. i II. gimnazije. Učenike su pripremali i 

bodrili njihovi mentori, profesori Jelena Adamović i Petar Paradžik. 

 

 



 

Profesorica Anamarija Jelić i maturanti koji pohađaju fakultativnu nastavu Eksperimentalna biologija 

sudjelovali su na STEM festivalu Hrvatskog ureda za kreativnost i inovacije. U sklopu aktivnosti 

vezanih uz projekt SHE škole (platforma hrvatske mreže škola koje promiču zdravlje, engl. Schools for 

health in Europe), u pratnji profesora Josipa Jukića i profesorice Vlatke Kuhar vrijedni učenici uključeni 

u ovaj projekt posjetili su farmaceutski botanički vrt „Fran Kušan“. Ambasadori naše škole sudjelovali 

su na konferenciji Destination: Together in EU te u volonterskom projektu 72 sata bez kompromisa 

potkraj listopada.  

Tradicionalno je obilježen i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Od 21. do 24. studenoga 

ravnateljica Ivka Nevistić, nekoliko profesorica i skupina učenika sudjelovali su u obilježavanju Tjedna 

hrvatske kulture u Budimpešti - u Hrvatskom vrtiću, osnovnoj školi, gimnaziji i đačkom domu (HOŠIG-

u).  Naša škola sudjelovala je u organizaciji događanja European Youth Event (EYE) u Varaždinu od 25. 

do 26. studenog 2022. U sklopu toga organiziran je okrugli stol na temu War, energy and inflation; 

Students ask, experts answer! koji su vodili naši ambasadori juniori. 

Organizirane su i tradicionalne adventske humanitarne akcije Budi cool, udijeli slatkiš svoj i Korak u 

život, koje su koordinirale profesorice Tihana Arbanas i Ana Šiljeg Gilja. Blagdanski duh dočaran je u 

cijeloj školi, prigodno su uređeni kabineti. Podijeljeni su darovi sv. Nikole, učenici su izrađivali 

informatički adventski kalendar, održana je božićna radionica kreativnog pisanja, darivanje slastica 

(Slatko svakome), kviz Vatreni Božić te međupredmetni projekt Tradicija Božića. Zbor i bend naše škole 

sudjelovali su na tradicionalnom Božićnom koncertu zagrebačkih srednjoškolaca, a na Humanitarnom 

danu Sedme, uz glazbeni program, na prodajnim štandovima prikupljali su se humanitarni prilozi. 

Profesorica Inez Birolla Sić za učenike koji pohađaju fakultativnu nastavu iz informatike organizirala je 

natjecanje Bob Graditelj ili Pat i Mat? u okviru projekta PapiRRR (Reduce, Reuse, Recycle), kako bi se 

učenicima pružilo iskustvo inženjerskog dizajna sudjelovanjem u procesu kreativnog dizajniranja. 
Naši debatanti sudjelovali su na turniru Križanićeve Open i postigli su odlične rezultate. 

Tijekom prvog polugodišta u čitaonici je priređeno nekoliko izložbi, a osim knjižničarki, radove likovno 

nadarenih učenika izložila je profesorica likovne umjetnosti Krisja Štulić. Posjetitelji su mogli pogledati 

izložbu grafita Street art u Zagrebu i okolici, a tijekom adventa ukrasili su prostor recikliranim 

materijalima.   
U knjižnici i čitaonici  siječanj i Noć muzeja bili su posvećeni Ivanu Gunduliću – priređena je izložba i 

održana su predavanja o životu i djelu toga znamenitog baroknog pisca. Svjetski dan čitanja naglas 

obilježen je izložbom knjiga engleske književnice Jane Austen, a prigodnom odjećom neke profesorice i 

učenici podržali su Dan crvenih haljina. Proslavljeno je Valentinovo, Dan ružičastih majica, a povodom 

Međunarodnog dana žena profesorica Lana Šojat i učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu 

eksperimentalne kemije izradili su virtualne plakate o životu i radu poznatih znanstvenica. Nastavljene 

su redovite mjesečne emisije na Radiju Marija. Održan je kviz iz političke filozofije Platon u kafiću pod 

mentorstvom profesora Dominika Ćosića i Filipa Pintera, a u čitaonici je profesorica Helena Perišić 

izložila radove učenika koji pohađaju fakultativnu nastavu fizike. 

Na Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva podsjetili smo 22. veljače te započeli aktivan i kreativan 

Mjesec hrvatskoga jezika. I ove godine naši učenici sudjelovali su na općinskoj razini LiDraNa, a 

digitalni školski list Sedma, čija je odgovorna urednica knjižničarka Marija Novokmet, predložen je za 

državnu razinu natjecanja. 

U drugom polugodištu nastavljena je suradnja s Knjižnicom Medveščak, Knjižnicom Božidara Adžije i 

Knjižnicom Savica: učenici su slušali putopisna predavanja Marijana Kudrne, i Gorana Blaževića, a 

pogledali su i izložbu Predmet – Hrvatski. U Knjižnici Savica povodom Svjetskog dana poezije i 

Svjetskog dana glazbe bili su izloženi radovi naših učenika pod mentorstvom profesorice Krisje Štulić. 

Tijekom ožujka obilježen je 150. rođendan novinarke i književnice Marije Jurić Zagorke; učenici 4.d s 

razrednicom Stankom Horvat i pedagoginjom Marijom Ćubelić posjetili su NSK, a skupina učenika s 

profesoricama biologije Franicom Mirković i Anamarijom Jelić sudjelovali su u Tjednu mozga na 

Medicinskom fakultetu. Varaždinska profesorica Ana Marketin-Sedlar održala je radionicu za naše 

profesore "Mogućnosti ESEP platforme i provedba novih eTwinning projekata." Nekoliko naših 

maturanata sudjelovalo je na prvom Srednjoškolskom kvizu grada Zagreba, a našu školu predstavljala su 

dva tima na Olimpijadi BeSafeNet. 

 

 



 

Debatanti su ostvarili odličan rezultat na Međunarodnom debatnom turniru u Ljutomeru, a sudjelovali su 

i na županijskom te državnom natjecanju. 

Od 29. do 31. ožujka ostvarena je odlična suradnja s HOŠIG-om u sklopu projekta partnerstva i školske 

razmjene. U našoj školi pripremljen je za goste srdačan doček i bogat program. 

Od sportskih aktivnosti ističemo Prvenstvo Grada Zagreba u skijanju na kojemu su sudjelovali učenici i 

mentorica, profesorica Jelena Adamović. Bicikliranjem za epilepsiju učenici i profesori pridružili su se 

obilježavanju Ljubičastog dana u Sedmoj. 

U travnju je bogatim programom u Knjižnici Medveščak obilježena Noć knjige, a učenici su bili i na 

predstavljanju zbirke priča Leona Zrile, na filmskoj radionici te na Knjigoćaskaonici s čitateljskim 

klubom i pjesnikinjom Monikom Herceg. U Knjižnici Božidara Adžije razgledali su izložbu Dimitrije 

Popović: Metamorfoza slike i riječi. U školskoj čitaonici postavljena je izložba Staro napisano, novo 

pronađeno: učenici koji sudjeluju u projektu Obnovimo i održimo pod vodstvom profesorice Krisje 

Štulić recikliranjem starih knjiga napravili su vrlo kreativne radove. 

Tijekom svibnja učenici fakultativne nastave iz kemije u pratnji profesorice Tee Bojko posjetili su 

manifestaciju Dan i noć na PMF-u na Kemijskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u 

Zagrebu, a u kabinetu kemije postavljena je Stem Art izložba prvaša koji su na kreativan način prikazali i 

prezentirali strukturu molekule; naši učenici i profesori sudjelovali su na manifestaciji Dojdi osmaš te na 

smotri Kultura turizma koja je bila i medijski praćena. 

Završetak sezone Pregrijanih vijuga, tj. kviziranja u Sedmoj, obilježen je oproštajnim kvizom za 

maturante u našoj dvorani Kapelici gdje su maturanti pripremili i prigodni oproštajni program. 

Kao dio projekta SHE koji promiče zdravlje i zdrav način življenja, ističemo odbojkaško sučeljavanje 

učenika i profesora. Za projekt kojim se također promiče očuvanje zdravlja uručeno je priznanje našim 

učenicama, profesorici Vlatki Kuhar i ravnateljici Ivki Nevistić. Hrvatsko društvo za biosigurnost i 

biozaštitu nagradilo ih je za doprinos projektu i aktivnost tijekom ove školske godine. Kao dio projekta 

SHE ističemo i aktivnosti koje su provodili učenici u sklopu nastave informatike pod mentorstvom 

profesorice Inez Birolla Sić. 

Vrata naše škole učenicima i roditeljima bila su otvorena na Otvorenom danu Sedme početkom lipnja, a 

proslavljen je različitim aktivnostima i Dan škole. Učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu Škola i 

zajednica s profesoricom Ines Radman bavili su se problemom mentalnog zdravlja mladih te su nakon 

provedenog istraživanja izradili prigodne i motivirajuće plakate koji su objavljeni na mrežnim 

stranicama naše škole. Održali su radionice na satima razrednika, a sredinom lipnja posjetili su i 

Gradsku skupštinu na kojoj su predstavili svoj rad i ukazali na ključne probleme koje su uočili tijekom 

nastavne godine. 

Malom izložbom u čitaonici i knjižnici proslavljen je Dan grada Zagreba, a učenici s mentoricom, 

profesoricom Krisjom Štulić postavili su u čitaonici izložbu posvećenu prirodi kao inspiraciji u 

umjetnosti. Vrijedni su bili i učenici koji su radili na projektu Obnovimo i održimo: restaurirali su stari 

ormar ispred učionice informatike, oslikali su stolice za kabinet biologije te stolić za knjižnicu. Unutar 

istog projekta profesorica Anamarija Jelić i učenici sudjelovali su na  radionici Zelene mreže 

aktivističkih grupa (ZMAG) o permakulturnom vrtlarstvu.  

Pretposljednji tjedan nastave bio je i u znaku Antuna Gustava Matoša. U čast njegove 150. obljetnice 

rođenja u knjižnici i čitaonici pripremili smo malu izložbu knjiga i tekstova, a tijekom organiziranih 

posjeta učenici su slušali Matoševu poeziju te zanimljivosti o njegovu životu i radu. Povodom Svjetskog 

dana glazbe u Knjižnici Savica bila je postavljena izložba naših učenika koji su prošle godine pohađali 

Likovni praktikum. U „slikanju glazbe“ mentorirala ih je profesorica Krisja Štulić. 

Čitateljski klub izradio je preporuke za ljetno čitanje koje smo objavili na društvenim mrežama. 

Naši učenici i profesorica Marina Džidžić bili su među mladima koji su od 8. do 11. lipnja sudjelovali na 

Europskom skupu mladih (EYE) u Europskom parlamentu u Strasbourgu. Učenicima i profesorima 

predstavljen je MovieMap, zapaženi rad naših učenika, ambasadora juniora Europskog parlamenta koji 

su sudjelovali u projektu Kultura turizma.  
Od sportskih događanja izdvajamo sudjelovanje naših učenika na Županijskom natjecanju u odbojci na 

pijesku te razne aktivnosti na ulicama i parkovima u blizini škole kojima je priveden kraju projekt SHE .  

 

 

 



 

Tijekom školske godine obilježeni su i drugi važniji nacionalni i međunarodni dani. Aktivni su bili 

čitateljski klub, novinarska grupa i učenički zbor Sedma te Bend Sedme.  

Njeguju se i razvijaju humanitarne vrednote, a raznovrsne su bile i karitativno-humanitarne aktivnosti u 

kojima smo sudjelovali na poticaj Hrvatskoga Crvenog križa i Caritasa Zagrebačke nadbiskupije.  
Organizirane su i druge zanimljive aktivnosti u kojima su učenici mogli iskazati svoje talente, a većina 

ih je zabilježena na mrežnoj stranici VII. gimnazije te na školskim društvenim mrežama.  

Dio smo mreže Škole - partneri budućnosti, koja potiče učenje njemačkoga jezika, uključeni smo u 

eTwinning i ERASMUS projekte - obnova priznanja „eTwinning škole 2023.-2024.“ potvrdila je trud i 

predan rad svih koji su uključeni u projekte. 

 

 

KNJIŽNICA  

  

 Tijekom ove školske godine knjižnica je radila na ostvarivanju plana i programa te segmenata rada 

unutar Školskog kurikula VII. gimnazije. Osim stručnoga rada i informacijske djelatnosti, odgojnog i 

obrazovnog rada s učenicima, kulturne i javne djelatnosti, knjižničarke Lidija Dizdar i Marija Novokmet 

surađivale su sa stručnim suradnicama, pedagoginjama Marijom Ćubelić i Zrinkom Lovrić, 

psihologinjom Anđelkom Mišura, ravnateljicom Ivkom Nevistić, voditeljima stručnih aktiva, 

nastavnicima, referenticom, računovotkinjom i tajnicom Škole te drugim djelatnicima, kao i suradnicima 

u lokalnoj zajednici. 

Knjižnica VII. gimnazije bila je informacijsko, kulturno i komunikacijsko središte škole. U suradnji s 

Aktivom nastavnika hrvatskoga jezika te drugim nastavnicima, stručnim suradnicama i promotorima 

nakladnika knjižničarke su birale i naručivale nove naslove koje smo pribavili zahvaljujući sredstvima 

Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade te Ministarstva znanosti i obrazovanja. Knjižnica je 

otvorena primanju darovane građe pa je ove godine primljeno 60 jedinica (ukupno 37 naslova). 

Sva građa stručno je obrađena, smještena na police i dostupna korisnicima za posudbu i korištenje u 

čitaonici, a o novim jedinicama nastavnici i učenici obaviješteni su putem biltena.  

Stanje knjižničnog fonda do 10. srpnja 2023.: 

 

• ukupan broj svezaka knjiga u fondu je 9176 

• ukupan broj jedinica  AV građe je 32 

• zbirku časopisa čini dvadesetak naslova stručnih i popularno-znanstvenih časopisa. 

 

Prostor knjižnice i čitaonice je oko 102 m² + 70 m². Knjižnica je opremljena jednim stolnim računalom 

koje služi za knjižnično poslovanje, pisačem, dvama prijenosnim računalima koje su knjižničarke dobile 

na korištenje te jednim prijenosnim računalom koje je posuđeno iz zbornice, a koriste ga učenici. Ostala 

oprema i namještaj u knjižnici i čitaonici (police, vitrina, stolovi, radni pult i drugo), donekle su 

funkcionalni i djelomično zadovoljavaju propisani Standard za školske knjižnice. Tijekom ove školske 

godine nabavljen je sredstvima škole manji ormar za knjige, a očekuje se nabava i postavljanje zastora u 

čitaonici. 

Izvješće knjižničarki o radu u školskoj godini 2022./2023. stavljeno je na pano u knjižnici i u zbornici, a 

podatci o prošlogodišnjem radu uneseni su u zadanom roku u sustav online statistike Nacionalne i 

sveučilišne knjižnice.  

Unutar odgojnog i obrazovnog rada s učenicima u školi nastojalo se pratiti planirane programske 

sadržaje; poticalo se je razvijanje navike posjećivanja školske knjižnice kao izvora informacija na 

različitim medijima, mjesta u kojemu će učenici moći razvijati osobni i kulturni identitet. Tijekom 

školske godine knjižničarka Marija Novokmet održala je sate zamjene za nastavnike engleskog jezika te 

nastavu informacijske i medijske pismenosti, a knjižničarka Lidija Dizdar održala je nastavne sate 

knjižnične i informacijske pismenosti te zamjene za nastavnike hrvatskoga jezika. U svim segmentima 

rada sustavno su stvarani uvjeti za učenje učenja, poticanje čitanja i praćenja novije literature.   

Za učenike prvih razreda organizirani su tijekom rujna sati upoznavanja rada školske knjižnice, 

poučavani su različitim oblicima učenja i istraživanja u školskoj knjižnici, a s učenicima drugih i trećih  

 

 

 



 

razreda radilo se individualno ili skupno, ovisno o njihovim zahtjevima i potrebama. Maturantima se 

pomagalo u odabiru i svladavanju sadržaja korisnih za ispite državne mature.  

Učenici, kao najbrojniji korisnici, rado su dolazili u knjižnicu i čitaonicu. Posuđivali su knjige, čitali, 

učili, istraživali i koristili različite izvore znanja uz stručnu potporu predmetnih nastavnika ili 

knjižničarki. Upućivani su u obvezno navođenje bibliografskih izvora, u otvorene obrazovne sadržaje; 

poticani su na sudjelovanje u odlučivanju u demokratskoj zajednici te promicanje vrijednosti ljudskih 

prava, na solidarnost i kvalitetu života u razredu, školi i zajednici te na djelovanje u skladu s načelima 

održivog razvoja. 

U knjižnici i čitaonici održavane su razne izvannastavne aktivnosti: knjižničarke su s članovima 

kreativne i novinarske grupe te čitateljskog kluba bili nositelji ili suradnici u planiranim kulturnim i 

javnim aktivnostima/projektima.  

Početkom rujna naši učenici Lucija Bulum, Ivana i Magdalena Jurišić, Filip Livaković te Dora Levanić 

razgovarali su s piscem Josipom Mlakićem na književnoj matineji Festivala svjetske književnosti. 

Razgovarali su o njegovu stvaralačkom radu, a u središtu je bio roman Na Vrbasu tekija. Nastup je bio 

odličan, a zadovoljni sugovornik čestitao im na uspješnom vođenju razgovora. Učenike su pripremale 

knjižničarka Lidija Dizdar i profesorica Ines Radman. Obilježen je i Međunarodni dan pismenosti te Dan 

europske kulturne baštine: učenicima prvih razreda održana su predavanja uz izložbu plakata i 

fotografija spomenika materijalne i nematerijalne baštine. Povodom završetka Dana europske baštine 

učenici 2.b s razrednicom Mirjanom Špoljar, prof. i knjižničarkama posjetili su Knjižnicu Božidara 

Adžije. Razgledali su izložbu Praćkališta (bazeni) kao dio baštine te posjetili obližnji park koji ima status 

kulturnog dobra. Aktivnostima kojima se slavi jezična raznolikost Europe i promiče učenje jezika 

obilježen je Europski dan jezika. Od sredine listopada do sredina studenoga obilježen je Mjesec hrvatske 

knjige u Europskoj godini mladih. Dan školske knjižnice proslavljen je 17. listopada: učenici 4.d, 4.e te 

nekoliko učenika prvih,  drugih i trećih razreda priredili su glazbeni i recitatorski program. Čitali su 

vlastite literarne radove te radove drugih učenika, pjevali i svirali. Program je ostvaren u suradnji s 

profesoricom Ines Radman, a pridružila se je i profesorica Anamarija Jelić. Završetak Mjeseca hrvatske 

knjige obilježen je u suradnji triju narodnih knjižnica: u Knjižnici Savica izloženi su bili radovi naši 

učenika nastali u okviru projekta Aktiva nastavnika hrvatskoga jezika Pročitaj me! U Knjižnici Božidara 

Adžije učenici su razgledali izložbu djela mladih hrvatskih književnika te razgledali knjižnicu od 

podrumskog spremišta do otvorenog pristupa. U Knjižnici Medveščak učenici su bili na predstavljanju 

knjige Mladima, norveške spisateljice Linn Skaber te na predstavljanju monografije i druženju s našom 

primadonom Ivankom Boljkovac.  

Početkom studenoga u čitaonici je postavljena izložba Street Art u Zagrebu i okolici: učenici drugih 

razreda s mentoricom Krisjom Štulić, prof. promišljali su o vrednovanju grafita kao umjetnosti te grafita 

kao vandalizma. Prigodnim plakatom i digitalnim sadržajima podsjetilo se je na Dan hrvatskih knjižnica 

(11. studenoga). Članovi čitateljskog kluba i knjižničarke posjetili su Interliber te prisustvovali 

zanimljivom okruglom stolu Hrvatske udruge školskih knjižničara na temu Glas kao vir – značaj i 

utjecaj ljudskog glasa i izravne komunikacije za psihičko zdravlje i emotivno blagostanje. Sredinom 

studenoga tradicionalno je obilježen i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 

Potkraj studenoga i početkom prosinca pratili smo i sudjelovali u tradicionalnim adventskim 

humanitarnim akcijama. Blagdanski duh Škole dočarali su i članovi kreativne grupe koji su dijeljenjem 

slatkiša obilježili Dan svetoga Nikole te prigodno uredili knjižnicu i čitaonicu. Učenici kreativne grupe s 

profesoricom Krisjom Štulić ukrasili su čitaonicu naše knjižnice svojim božićnim rukotvorinama. Ukrase 

su napravili od recikliranih materijala - starog kartonskog papira i stranica starih knjiga. Na društvenim 

mrežama objavljeni su i uređeni radovi nastali na božićnoj radionici kreativnog pisanja koju je vodila 

profesorica Ines Radman. U čitaonici i knjižnici pripreman je i projekt Slatko svakome, a vodila ga je 

slastičarska ekipa učenika s profesoricom Katarinom Filković. U Knjižnici Božidara Adžije maturanti su 

s knjižničarkom Marijom Novokmet razgledali izložbu Muzejski vremeplov: zbirka narodne medicine 

kao okosnica izložbenog postava prvoga hrvatskoga muzeja medicine. Potkraj godine (19. prosinca 

2022.) u crkvi Svete Obitelji održan je božićni koncert učenika i profesora naše škole, XVI. i Klasične 

gimnazije te Tehničke škole Zagreb. Publika je uživala u tradicionalnim i suvremenim božićnim 

pjesmama i skladbama. Našu školu predstavili su Zbor Sedme i Bend Sedme sa solisticom Teom Jagatić.  

 



 

Koncert su organizirale knjižničarke spomenutih škola, a naše glazbenike pripremao je profesor 

Dominik Došen. Siječanj je u knjižnici i čitaonici bio posvećen Ivanu Gunduliću. 

Izložena su bila njegova djela i tekstovi o njemu, a povodom Noći muzeja s Ivanom Gundulićem o 

važnosti baštinskih ustanova i o Gundulićevu stvaralaštvu slušali su maturanti i učenici prvih razreda. 

Nije zaboravljen ni Dan sjećanja na žrtve Holokausta potkraj mjeseca: na značaj ove teme ukazano je 

digitalnim prilozima i postavljanjem male izložbe u knjižnici i čitaonici.  

Početkom veljače povodom Svjetskog dana čitanja naglas priređena je u knjižnici i čitaonici izložba 

knjiga engleske književnice Jane Austen: na satima zamjene tijekom siječnja ulomke iz njezinih djela 

čitala je knjižničarka Lidija Dizdar. Knjižničarke su sudjelovale i u obilježavanju Valentinova 

angažiranjem učenika kreativne grupe, a povodom Dana ružičastih majica uredile su panoe u knjižnici i 

čitaonici. Podsjetili smo 22. veljače na Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva te započeli s praćenjem 

aktivnosti u Mjesecu hrvatskoga jezika. Učenici drugih i trećih razreda s knjižničarkama pratili su neka 

internetska predavanja znanstvenika Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje u okviru Sata hrvatskoga 

jezika u Institutu. 

Početkom ožujka obilježen je 150. rođendan Marije Jurić Zagorke. Zagorkin kutak – izložene knjige i 

tekstove koji govore o životu i radu naše znamenite novinarke i književnice učenici su mogli posjetiti 

tijekom mjeseca, a njoj su bili posvećeni i sati zamjene koje je održala knjižničarka Lidija Dizdar. 

Sredinom ožujka knjižničarke s 3.e i profesoricom Antonijom Lomnicki bile su na putopisnom 

predavanju u Knjižnici Medveščak. O svojim planinarskim iskustvima govorio je Marijan Kudrna.  

Povodom Svjetskog dana poezije u Knjižnici Savica izloženi su radovi naših učenika koji su prošle 

godine pohađali fakultativnu nastavu Likovni praktikum i Kreativno pisanje. Pod vodstvom profesorica 

Krisje Štulić i Ines Radman pjesme nadarenih učenika likovnjaci su interpretirali svojim ilustracijama. 
Digitalni školski list „Sedma“ pod voditeljstvom knjižničarke Marije Novokmet predložen je i ove 

godine za državnu razinu natjecanja LiDraNo.  

Potkraj ožujka naši učenici i knjižničarke posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije i razgledali izložbu 

Predmet: Hrvatski uz stručno vodstvo. U sklopu projekta partnerstva i školske razmjene s Hrvatskim 

vrtićem, osnovnom školom, gimnazijom i đačkim domom (HOŠIG-om) naša škola bila je domaćin 

učenicima i profesorima. Srdačno su dočekani u knjižnici i čitaonici: knjižničarke i članovi kreativne 

grupe proveli su ih prostorima, predstavili im rad i aktivnosti knjižnice. Pokazana im je najstarija i 

najvrjednija knjiga, a njihovoj knjižničarki darovano je starije otpisano izdanje Homera. U čast 

posjetiteljima iz Mađarske bili su izloženi tekstovi njihovih uglednih pjesnika te preporuke za čitanje 

najpoznatijih proznih pisaca. Da je knjižnica prostor kreativnog izražavanja, pokazali su učenici svojom 

glazbeno-recitatorskom izvedbom.  

Početkom travnja učenici su s knjižničarkama i profesorom Josipom Jukićem slušali putopisno 

predavanje Gorana Blaževića Kontra vjetra u Knjižnici Medveščak. U istoj knjižnici tradicionalno se je 

održala još jedna književna večer učenika VII., II., XVI. i Klasične gimnazije te Tehničke škole Zagreb 

povodom obilježavanja Noći knjige. Manifestacija se održala uoči Dana hrvatske knjige i Svjetskog 

dana knjige i autorskih prava, a tema je bila Sanjaju li roboti električne knjige? 

Tijekom travnja u čitaonici je postavljena izložba Staro napisano, novo pronađeno: učenici fakultativne 

nastave Likovni praktikum recikliranjem starih knjiga napravili su prava mala umjetnička djela. Iz već 

postojećih tekstova učenici su uz pomoć mašte osmislili novu poeziju koju su popratili prigodnom 

ilustracijom. 

Tijekom svibnja učenici su posjetili i izložbu „Dimitrije Popović: Metamorfoza slike i riječi“ u Knjižnici 

Božidara Adžije. Knjižničarka Milkica Ursa provela je učenike izložbom, govorila im o plakatima, 

likovnim monografijama s originalnim grafikama, njegovim osobnim predmetima, razglednicama, 

rukopisima i skicama. U Knjižnici Medveščak 1. e s knjižničarkom Marijom Novokmet bio je na 

predstavljanju zbirke priča Užas kakvih sve ljudi ima! autora Leona Zrile.  

Početkom lipnja na Otvorenom danu Sedme aktivno je sudjelovala i knjižnica. Knjižničarke i članovi 

kreativne grupe predstavili su prostor, rad i aktivnosti, a u čitaonici su bili izloženi plakati koji su 

promovirali rad nastave povijesti, engleskog, njemačkog, latinskog, talijanskog i francuskog jezika te 

fakultativne nastave Škola i zajednica. Između ostalih, bili su izloženi i radovi nastali u okviru nastave 

hrvatskoga jezika i projekta Pročitaj me!  Izložbom knjiga o Zagrebu, tekstova i likovnih priloga 

obilježen je i Dan grada Zagreba. 

 



 

Učenici 1.b s knjižničarkom Marijom Novokmet bili su na filmskoj radionici u Knjižnici Medveščak.  

Predavačica Hrvatskog audiovizualnog centra pojasnila je učenicima osnove filmske teorije te sve  

potkrijepila zanimljivim primjerima. Članovi čitateljskog kluba i knjižničarke sudjelovali su na sastanku 

čitateljskog kluba Knjigoćaskaonica Knjižnice Medveščak. Gošća susreta bila je poznata hrvatska 

pjesnikinja, dramatičarka, scenaristica i urednica Monika Herceg. 

Umjetnošću očuvajmo prirodu naziv je izložbe koju su u čitaonici priredili učenici koji sudjeluju u 

projektu  Obnovimo i održimo s profesoricom Krisjom Štulić. Cilj izložbe bio je potaknuti našu okolinu 

da osvijesti vrijednost i značaj prirode. Povodom Svjetskog dana glazbe, koji obilježavamo 21. lipnja, u 

Knjižnici Savica postavljena je izložba naših učenika koji su prošle godine pohađali Likovni praktikum i 

pod mentorstvom profesorice Krisje Štulić upustili su se u izazov izražavanja svojeg doživljaja slušanja 

glazbe. U sklopu projekta Obnovimo i održimo učenici su oslikali stolice za kabinet biologije, a među 

oslikanim predmetima je i stolić iz knjižnice s motivima iz romana Don Quijote. 

Pretposljednji tjedan nastave bio je i u znaku Antuna Gustava Matoša. U čast njegove 150. obljetnice 

rođenja u knjižnici i čitaonici postavljena je mala izložba knjiga i tekstova. Na piščev rođendan, 13. 

lipnja, učenici 2.c s razrednicom Cmiljkom Sivrić razgledali su izložene knjige i tekstove, slušali 

njegovu poeziju te zanimljivosti o njegovu životu i radu. S Matošem su se ugodno družili i učenici 1.f  i 

ostali razredi na satima zamjene. 

Objavljene su i preporuke čitateljskog kluba za ljetno štivo te poticaj za vraćanje posuđenih knjiga. 

Poticanje čitanja u školskoj knjižnici provodilo se je i ove školske godine. U suradnji s nastavnicama 

hrvatskoga jezika te drugih stručnih aktiva poticane su akcije čitanja i čuvanja knjiga, bavljenja knjigom 

i pisanom riječi. Na satima zamjene učenike se je poticalo na čitanje lektire (npr. Homerova Odiseja i 

Penelopeja M. Atwood, lektirna djela na popisu za esej na državnoj maturi), izrađivani su promotivni 

letci uz razne aktivnosti i obljetnice, osobito s članovima kreativne grupe. Naglasak je stavljen na čitanje 

naglas: na satima zamjene povodom Svjetskog dana čitanja naglas čitala se je poezija i proza (čitanje 

novela A. G. Matoša i M. Jergovića, H. Bucaya, prigodni tekstovi povodom Mjeseca hrvatske knjige, 

adventa i Božića, Mjeseca hrvatskoga jezika, Valentinova, Dana grada Zagreba, obljetnice znamenitih 

književnika i umjetnika).    

Praćena su županijska i državna natjecanja - o tome se je redovito izvješćivalo na školskim mrežnim 

stranicama. Ostvarena su druženja i zajednički projekti s knjižnicom II. gimnazije te knjižnicama XVI., 

Klasične gimnazije i Tehničke škole Zagreb, Sa spominjanim narodnim knjižnicama nastavljena je 

bogata i korisna suradnja.  

Osim spomenutih, obilježeni su i drugi važniji nacionalni te međunarodni dani digitalnim prilozima ili 

prigodnim izložbama u knjižnici/čitaonici. Izvješća i prilozi o tome, kao i o svim drugim događanjima i 

projektima objavljivani su na Facebook stranici škole/knjižnice i na Instagramu.  

Stručni rad u knjižnici VII. gimnazije obuhvatio je izradu kurikula izvannastavnih aktivnosti te projekata 

i Godišnjeg (okvirnog i izvedbenog) plana i programa rada školske knjižnice; redovito vođenje 

knjižnične dokumentacije u bazi sustava MetelWin za elektronsku posudbu i razduživanje, organizaciju i 

vođenje rada u knjižnici i čitaonici, izradu okvirnog financijskog plana knjižnice u suradnji s 

računovodstvom, vođenje sustavne nabavne politike knjižnične građe i oblikovanje zbirki; narudžbu i 

stručnu obradu knjižnične građe, izradu tematskih i bibliografskih popisa za potrebe učenika i 

nastavnika; informiranje učenika i nastavnika o novim jedinicama knjižnične građe putem biltena; 

pravilan smještaj, čuvanje, zaštitu i popravak oštećene građe; izradu godišnjih izvješća o stanju i 

vrijednosti fonda; izradu popisa prinova i donacija/darova; izradu/ispunjavanje statističkih pregleda o 

poslovanju knjižnice.  

Knjižničarke su se redovito stručno usavršavale - sudjelovale su uživo ili na online seminarima i 

skupovima koje su organizirali Agencija za odgoj i obrazovanje, strukovne udruge  te Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja; čitale su stručnu literaturu, recenzije novih knjiga, kataloga izdavača, udžbenika 

i priručnika za potrebe učenika i nastavnika. Surađivale su s Matičnom službom, savjetnicom pri 

AZOO-u, voditeljima ŽSV-a, službama pri NSK i Knjižnicama grada Zagreba, knjižničarkama 

susjednih gimnazija kao i s nakladnicima, knjižarama i antikvarijatima. Izvješće o stručnom 

usavršavanju predano je pedagoginji Zrinki Lovrić. 

U odgojnom i obrazovnom radu surađivale su s nastavnicima, stručnim suradnicama, ravnateljicom te 

zainteresiranim učenicima. Redovita je suradnja s ispitnim koordinatorom zbog zaduženja na državnoj 

maturi; knjižničarke su sudjelovale u provedbi državne mature i školskih natjecanja, a bile su i u  

 

 



 

povjerenstvima različitih radnih skupina. Surađivale su sa stručnim suradnicama i nastavnicima radi 

nabave građe, provedbe projekata, kulturnih i javnih aktivnosti. Pomagale su u realizaciji nastavnih 

sadržaja i izvannastavnih aktivnosti, sudjelovale u odabiru knjiga za nagrađene učenike te u izradi 

zahvalnica za nagrađene maturante. Redovito su pratile i sudjelovale u radu sjednica NV, surađivale s 

referenticom i tajnicom Škole. Za vrijeme rada vođena je briga o prostoru u suradnji sa spremačicama; 

knjižnica je pregledna i uredna, a prigodnim panoima u knjižnici i čitaonici potiče se čitanje te prati 

dinamika kulturnih i obrazovnih događanja. 

Nakon povratka s godišnjeg odmora knjižničarke su sudjelovale u čišćenju i uređivanju prostora, 

prihvatu novih udžbenika; sudjelovale su u provedbi državne mature u jesenskom roku.  

Tijekom školske godine ostvarena je dobra suradnja sa svim zaposlenicima Škole, a potvrda te suradnje 

su provedeni projekti i aktivnosti. 

Smjernice za budući razvoj školske knjižnice uključuju osuvremenjivanje poslovanja knjižnice, opreme i 

prostora; kontinuiranu računalnu obradu knjižnične građe, izradu Biltena prinova u školskoj knjižnici i 

Preporučenog popisa za čitanje znanstveno-popularne literature i izborne lektire, aktivnu nabavnu 

politiku knjižnične građe, provođenje kulturne i javne djelatnosti knjižnice u suradnji s učenicima i 

zainteresiranim nastavnicima, javno predstavljanje rada knjižnice i Škole na društvenim mrežama te 

stručno usavršavanje. 
 

 

STRUČNO USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA I STRUČNIH SURADNIKA  

  

Stručno usavršavanje ostvarivano je individualnim sudjelovanjem na stručnim skupovima 

organiziranima od strane Agencije za odgoj i obrazovanje i drugih institucija te osobnim 

praćenjem stručne literature.   

  

Tijekom šk. godine 2022./2023. djeluju sljedeći aktivi:  

Aktiv nastavnika hrvatskoga jezika, Aktiv nastavnika stranih jezika, Aktiv nastavnika povijesti, 

likovne i glazbene umjetnosti, Aktiv matematike, fizike i informatike, Aktiv nastavnika 

sociologije, logike, psihologije, filozofije, PiG-a, vjeronauka i etike, Aktiv nastavnika geografije i 

nastavnika TZK-a, Aktiv nastavnika kemije i biologije.  

  

Koordinatorica stručnih aktiva bila je školska pedagoginja. Temeljni ciljevi programa svih 

aktivnosti aktiva uspješno su izvršeni i mogu se grupirati u ove cjeline: planiranje rada za školsku 

godinu, stručno usavršavanje učitelja, programiranje i pedagoška dokumentacija, praćenje učenika 

tijekom školske godine i ocjenjivanje, preventivni program mjera za povećanje sigurnosti, 

preventivni program mjera.  

  

   

RAD STRUČNIH TIJELA ŠKOLE  

  

Rad razrednika  

  

Razrednici su održavali svaki tjedan 1 sat razrednika prema rasporedu, na kojem su rješavali 

razrednu problematiku. Dio sati, kako je predviđeno godišnjim planom, posvetili su 

međupredmetnim temama. Razrednici su i savjetodavno radili s učenicima prateći usto njihove 

izostanke i razloge izostanaka.    

Dio rada razrednika odnosio se na  komunikaciju s roditeljima učenika, roditeljske sastanke, vođenje 

razredne administracije, upis podataka u e-Dnevnik, sudjelovanje u radu Razrednih vijeća.  

  
  

 

 

 



  

Razredna vijeća  

  

Članovi Razrednih vijeća sastajali su se prema potrebi u zbornici ili virtualnim putem. Na 

sjednicama su nastavnici raspravljali o odgojnoobrazovnim rezultatima svakog učenika te predlagali 

i poduzimali potrebne mjere. Evidencija o održanim sjednicama Razrednih vijeća vođena je u 

Razrednim knjigama pojedinih razreda. 

 

Nastavničko vijeće    

  

Sjednice Nastavničkog vijeća održane su pod vodstvom ravnateljice prema godišnjem planu. 

Na njima se temeljito raspravljala školska problematika koja je u domeni Nastavničkog vijeća. 

Pojedine sjednice sazivane su po potrebi, i to zbog hitnosti rješavanja određene problematike, najčešće 

neke zamolbe učenika ili njihovih roditelja. Sve su sjednice evidentirane i napisani su zapisnici. 

Zapisnici su javno objavljivani na oglasnoj ploči te su na sjednicama verificirani.  

  

Vijeće učenika  

  

Vijeće učenika čine odabrani učenici predstavnici iz 24 razredna odjela, od kojih je odabrana 

predsjednica Vijeća učenika i zamjenik predsjednice. Teme koje su predložene za raspravu 

ticale su se poboljšanja komunikacije između učenika i učenika te učenika i nastavnika, 

pripreme i organizacije školskih projekata, aktualnosti u školi itd.  

  

Vijeće roditelja  

  

Formirano je Vijeće roditelja u kojem su predstavnici razrednih odjela – 24 roditelja. Vijeće 

roditelja sastajalo se prema potrebi. Raspravljalo je o pitanjima značajnima za život i rad škole. 

Dalo je mišljenje i prijedloge za Školski kurikul i Godišnji plan i program rada.  

  

Školski odbor   

  

Školski odbor tijelo je koje upravlja Školom. Broji 7 članova. Održava sjednice prema potrebi, na 

poziv predsjednika Školskog odbora, a u skladu sa svojim nadležnostima propisanima Statutom 

škole. Tijekom školske godine Školski odbor održao je 12 sjednica raspravljajući o temama iz svoje 

nadležnosti, a koje su predložene dnevnim redom. Sve su sjednice unaprijed najavljivane preko 

Oglasne ploče i mrežne stranice škole.  

   

 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 PREGLED AKTIVNOSTI  

1. rujna 2022.  

Početak školske godine.  

  

5. rujna 2022.  

Početak nastavne godine.  

Ravnateljica Ivka Nevistić uputila je 30. 8. 2022. 

na mrežnoj stranici Škole pozdravnu riječ na 

početku školske godine 2022./2023. i zaželjela  

učenicima dobrodošlicu u VII. gimnaziju.  

5. do 10. rujna 2022.  

Naši maturanti bili su na maturalcu sa svojim 

razrednicima i profesorima u pratnji. Posjetili su 

Dalmaciju: Trogir, Split, Neretvu, Pelješac, 

Korčulu, Brač i Hvar. 

 

7. rujna 2022.  

Učenici Lucija Bulum, Ivana i Magdalena Jurišić, 

Filip Livaković te Dora Levanić razgovarali su s 

piscem Josipom Mlakićem na književnoj matineji 

Festivala svjetske književnosti. Razgovarali su s 

njim o njegovu stvaralačkom radu, a u središtu je 

bio roman „Na Vrbasu tekija“. Nastup je bio 

odličan, a zadovoljni sugovornik čestitao im na 

uspješnom vođenju razgovora. Učenike su 

pripremale profesorice Lidija Dizdar i Ines 

Radman.  
 

8. rujna 2022.  

Na „Međunarodni dan pismenosti“ 8. rujna 

priređena je izložba u knjižnici i čitaonici, 

održana su i izlaganja učenicima prvih razreda te 

onima koji su sat razrednika imali u knjižnici.  

 

13. rujna 2022.  

Na društvenim mrežama i stranici Škole objavljen 

je prilog i poziv na sudjelovanje u projektu 

„Medvednička avantura“. 

 

14. rujna 2022.  

Provedena je vježba evakuacije. Njezin voditelj, 

profesor Josip Jukić i ravnateljica škole Ivka 

Nevistić nadgledali su provođenje.  

 
23. rujna 2022.  

Povodom Međunarodnog dana kulturne baštine i 
Dana europske baštine prigodno je uređena 
čitaonica i knjižnica, održana su predavanja i 
radionice na satima razrednika.    
- Završio je bogati program Europskog tjedna 
mobilnosti – Sedma u pokretu. Tom prigodom 
održani su programi Sportsko kretanje (Petar 
Paradžik, prof.), Grafiti u pokretu (Krisja Štulić,  
 

 

prof.), Zagrebački astronauti (Marina Džidžić, prof.), 
Povijesna šetnja Radićevim koracima (Ruža 
Matijević, prof.), Biošetnja (Franica Mirković, prof.), 
Nordijanje po Krešiću i nordijanje po obližnjim 
terenima (Jelena Adamović, prof. i Diana Gregurić, 
prof.)  
- U suradnji s Mjesnim odborom Knez Mislav, a 
povodom obilježavanja Dana Donjeg grada, 
provedena akcija čišćenja zelenih površina u dvorištu 
naše škole i oko nje. Skupina učenika 3.f i 4.e s 
profesoricom Ines Radman prihvatila se prikupljanja 
i razvrstavanja otpada te je tako naše školsko dvorište 
učinila još ljepšim mjestom. 
- U našoj školi obilježili smo i 45. godišnjicu mature 
naših nekadašnjih učenika.  
- Na društvenim mrežama objavljen je prilog o 
učeniku Lovri Slovincu koji je sudjelovao na 
Svjetskom prvenstvu u hokeju na ledu do 20 godina, 
divizija IIB. Lovro je sa svojom reprezentacijom 
osvojio prvo mjesto. 
 

27. rujna 2022.  

Održana je prezentacijska debata debatnog kluba 

Ljiljani u organizaciji profesorice Ane Šiljeg Gilja te 

voditelja kluba Julie Fueh Mihovilović, Hane Srna, 

Vladimire Šuflaj i Adriana Vukelje.  

- Učenici su pozvani i na prve sastanke čitateljskog 

kluba i novinarske grupe u ovoj školskoj godini. 
 

5. listopada 2022.  

Svim našim profesorima i stručnim suradnicima 

čestitali smo Svjetski dan učitelja prigodnom 

digitalnom čestitkom. 

- Digitalnim plakatom podsjetili smo na listopad kao 

Mjesec školskih knjižnica.  

- Na društvenim mrežama prigodnim fotografijama 

lektira podsjetili smo maturante na novi ispitni katalog 

iz Hrvatskoga jezika. 
 

6. listopada 2022.  

Na Radiju Marija održana je emisija o popisu 

stanovništva, padu broja vjernika i porastu ateizma. O 

tome su s profesoricom Tihanom Arbanas razgovarali 

naši učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka.  
 

7. listopada 

Naši senior i junior ambasadori sudjelovali su na 

konferenciji Destination: Together in EU. Juniori 

ambasadori bili su u ulozi novinara, snimatelja, a 

zatim i režisera te su nam pripremili reportažu. 

 

 

 

 



10. listopada 2022.  

Kvizom „Sedma u Svemiru“ završen je 

„Međunarodni tjedan svemira“. Od devet ekipa 

najbolje svemirsko znanje pokazali su „Džidžini 

astronauti“ i zaradili slatku svemirsku nagradu.  

- Knjižnicu Božidara Adžije. Povodom Mjeseca 

hrvatske knjige uz moto „Misli na sebe – čitaj!“ 

knjižničarke su provele učenike knjižnicom od 

podrumskog spremišta do otvorenog pristupa. 

 

13. listopada 2022.  

Učenici 3.f Niki Picek čestitali smo na osvojenom 

prvom mjestu na ekipnom prvenstvu konjičkog 

turnira „Zagreb Open“.   

Naše djevojke natjecale su se na Prvenstvu grada 

Zagreba u atletici te zauzele 16. mjesto (od 

ukupno 31 škole) sakupivši 457 bodova.  

Sredinom listopada na poziv profesorice Tihane 

Arbanas posjetio nas je Srećko Karić - hrvatski 

branitelj koji je održao predavanje učenicima koji 

pohađaju nastavu vjeronauka. 

Sredinom listopada obilježen je i „Dan kravate u 

Sedmoj“.  

U Mjesecu hrvatske knjige u Knjižnici Savica na 

odjelu za djecu i mlade bili su izloženi radovi 

naših učenika nastali u okviru projekta „Pročitaj 

me!“  

Maturanti koji pohađaju fakultativnu nastavu 

Eksperimentalna biologija sudjelovali su s 

profesoricom Anamarijom Jelić na STEM 

festivalu Hrvatskog ureda za kreativnost i 

inovacije. 
 

13. i 15. listopada 

Naši učenici gostovali su i osvojili 1. mjesto na 4. 

Memorijalnom košarkaškom turniru  „Dražen 

Petrović” u Budimpešti u organizaciji domaćina 

HOŠIG-a (Hrvatski vrtić, osnovna škola, 

gimnazija i đački dom u Budimpešti). Na turniru 

su sudjelovale prijateljske škole HOŠIG-a iz 

Mađarske i Hrvatske. 
 
17. listopada 2022.  

U našoj školi počeli smo s obilježavanjem 

Mjeseca hrvatske knjige (15. listopada – 15. 

studenoga). Posvećen je bio mladima u Europskoj 

godini mladih, a tema je bila Generacija K, s 

naglaskom na knjigu i knjižnicu.  

Najavljen je i „Dan školske knjižnice“ koji je 

obilježen glazbenim i recitatorskim programom. 

- Povodom Međunarodnog dana borbe protiv 

siromaštva maturantica Melani Matovina i još 

nekoliko učenika volontirali su u Karlovcu.  
 
 

 

18. listopada 2022.  

Povodom završetka Dana europske baštine učenici 2.b 

s razrednicom Mirjanom Špoljar i knjižničarkom 

Lidijom Dizdar posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije 

te razgledali izložbu „Praćakališta (bazeni) kao dio 

baštine“. 

 

21. listopada 2022.  

Učenici 1.c s razrednikom Josipom Jukićem i 

knjižničarkom Marijom Novokmet obišli su Knjižnicu 

Božidara Adžije. Povodom Mjeseca hrvatske knjige 

uz moto „Misli na sebe – čitaj!“ knjižničarke su 

provele učenike knjižnicom od podrumskog spremišta 

do otvorenog pristupa. 

 

22. listopada 2022.  

Naše učenice sudjelovale su na Prvenstvu grada 

Zagreba u odbojci. 

- Učenici 2.b  bili su na izložbi World of robots u 

Klovićevim dvorima 

 

25. listopada 2022.  

Učenici 3.f s knjižničarkama posjetili su Knjižnicu 

Božidara Adžije gdje su uz stručno vodstvo 

knjižničarke Milkice Ursa razgledali prostor, prateći 

put knjige od nabave do arhiva. 

- U  našoj čitaonici postavljena je izložba „Street art u 

Zagrebu i okolici“. Radovi su to  učenika 2.a, 2.b i 2.c  

koji su, pod mentorstvom profesorice Krisje Štulić, 

tijekom rujna i listopada obilazili brojne kvartove u 

Zagrebu i okolici te otkrili brojne grafite, murale, 

tagove i istražili njihovu pozadinu.  

- Krajem listopada kreativna grupa 3.e s profesoricom 

Tihanom Arbanas ukrasila je učionicu vjeronauka 

povodom početka školske godine i blagdana Svih 

svetih. 
- Krajem listopada profesorica tjelesnog Jelena 

Adamović i profesorica tjelesnog II. gimnazije Ivana 

Peršić organizirale su prijateljsku utakmicu između 

svojih odbojkaških timova. 
 

27. listopada 2022.  

Učenici prvih razreda s razrednicima i pratnjom išli su 

na izlet u Park prirode Papuk. 
  

3. studenog 2022.  

Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i 

profesorica Tihana Arbanas sudjelovali su u emisiji 

na Radiju Marija s temom „Sveci – naši uzori i vodiči 

za život”. 

 

4. studenog 2022.  

Povodom Mjeseca hrvatske knjige i Europske godine 

mladih u Knjižnici Medveščak učenicima 3.a i 

knjižničarkama prevoditelj Mišo Grundler, urednica  



Koraljka Penavin te knjižničarka Irena Gregov 

predstavili su nagrađivano djelo „Mladima“ 

norveške spisateljice Linn Skaber.  

- Od 4. do 5. studenog učenici 3.c i 3.e bili su na 

izletu u Veronu i Veneciju uz pratnju razrednika 

Tihane Arbanas i Hrvoja Malčića te profesora 

Filipa Pintera i Ane Šiljeg Gilja.  

- Početkom studenog u sklopu aktivnosti vezanih 

uz projekt SHE škole (Schools for health in 

Europe), u pratnji profesora Josipa Jukića i 

profesorice Vlatke Kuhar vrijedni učenici 

uključeni u ovaj projekt posjetili su farmaceutski 

botanički vrt „Fran Kušan“. 

 

11. studenog 2022.  

Naše knjižničarke prigodnim uređenjem knjižnice 

i prilogom na društvenim mrežama podsjetile su 

na „Dan hrvatskih knjižnica“.  

- Sredinom studenoga s članovima čitateljskog 

kluba posjetile su Interliber. 

- Sredinom mjeseca učenici 2.d s profesoricama 

Sanjom Zolić Neralić i Lidijom Dizdar bili su na 

predstavljanju monografije „Naša Ivanka 

Boljkovac“ u Knjižnici Medveščak. 

 

15. studenog 2022.  

Učenici 3. c, e i f sudjelovali su u projektnoj i 

terenskoj nastavi u Karlovcu u organizaciji i pod 

vodstvom profesorice Tihane Arbanas, a u 

suradnji s Udrugom branitelja i gospodinom 

Srećkom Karićem. 
 

16. studenog 2022.  

Skupina učenika 3.e  s profesoricom Tihanom 

Arbanas pripremili su vjeronaučnu učionicu za 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 

 

17. studenog 2022.  

U dvorani Kapelici održan je prigodni program 

povodom Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i 

Škabrnje. Program je izveo zbor učenika, 

recitatori i glazbenici Škole. Prigodno je uređeno  

predvorje i stubište, a skupina učenika i profesora 

zapalili su svijeće u Vukovarskoj ulici. 

 

21. – 24. studenoga 

Ostvarena je suradnja s Hrvatima u Mađarskoj. 

Ravnateljica Ivka Nevistić, pedagoginja Marija 

Ćubelić i profesorice Lucija Baljkas, Marina 

Džidžić, Anamarija Jelić te Mirna Kordić povele 

su 15 učenika na Tjedan hrvatske kulture u 

Budimpeštu, u Hrvatski vrtić, osnovnu školu, 

gimnaziju i đački dom – HOŠIG. 

 

22. studenog - 2. prosinca 

Naša škola u organizaciji profesorica Ane Šiljeg Gilja 

i Tihane Arbanas provodila je humanitarnu akciju 

"Budi cool, udijeli slatkiš svoj" za djecu slabog 

imovinskog stanja. 

 

23. studenog 2022.  

Učenici 4.c s knjižničarkom Marijom Novokmet bili 

su u Knjižnici Božidara Adžije. Razgledali su izložbu 

„Muzejski vremeplov: Zbirka narodne medicine kao 

okosnica izložbenog postava prvoga hrvatskog 

muzeja medicine“. 

 
25. – 26. studenog 2022.  

Naši učenici, ambasadori Europskog parlamenta, 

sudjelovali su u organizaciji događanja European 

Youth Event (EYE) u Varaždinu. U sklopu toga 

organizirali su okrugli stol na temu War, energy and 

inflation; Students ask, experts answer! koji su vodili 

naši ambasadori juniori. 

- Od 25. do 27. studenoga  u Novom Vinodolskom 

učenici drugih razreda koji pohađaju izvannastavnu 

aktivnost Prva pomoć sudjelovali su u obuci 

razvijanja humanih vrednota i vještina pružanja prve 

pomoći.  

 
29. studenog 2022.  

Tim studenata Ekonomskog fakulteta predstavio je 

zainteresiranim učenicima trećih i četvrtih razreda 

projekt "Mala životna škola", u organizaciji 

profesorice Ane Šiljeg Gilja. 

- Ugostili smo gosp. Krešimira Viduku, predavača i 

bivšeg učenika Sedme koji je održao maturantima 

interaktivno predavanje "KLIK - navika odgovornog 

ponašanja" o važnosti sigurnosnog pojasa u prometu. 

- Potkraj studenog učenici 3.a i 3.f u pratnji razrednica 

Krisje Štulić i Ines Radman te profesorica Dore 

Krovine i Helene Perišić posjetili Beč i Bratislavu. 

 

1. prosinca 2022.  

Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i 

profesorica Tihana Arbanas sudjelovali su u emisiji na 

Radiju Marija s temom „Domoljublje, Caritas i 

volontiranje.” 

 

5. prosinca 2022.  

Na Međunarodni dan volontera objavom videa 

prisjetili smo se zapažanja učenika s ovogodišnje 

akcije 72 sata bez kompromisa. 

 

 

 



6. prosinca 2022.  

Podjelom slatkiša obilježili smo „Dan svetog 

Nikole u Sedmoj“.   

- Učenici kreativne grupe s mentoricom, 

profesoricom Krisjom Štulić, ukrasili su 

čitaonicu naše knjižnice svojim božićnim 

rukotvorinama od recikliranih materijala - starog 

kartonskog papira i stranica starih knjiga. 

 

7. prosinca 2022.  

Predstavnici Ministarstva obrane RH našim su 

učenicima govorili o sveučilišnim studijskim 

programima Hrvatskoga vojnog učilišta, posebice 

o programu usavršavanja vojnih pilota.  

- Profesorica kemije Tea Bojko i učenice 

fakultativne nastave, početkom prosinca ukrasile 

kabinet kemije. 

- Održala se je i održala božićna radionica 

kreativnog pisanja pod mentorstvom Ines 

Radman, prof. 

- Naša učenica, veslačica Nika Iveković, oborila 

je svjetski rekord za djevojke od 15 do 16 godina 

na dionici od 21.097 m. 

- Sredinom prosinca organizatorice humanitarne 

akcije "Korak u život", profesorice Tihana 

Arbanas i Ana Šiljeg Gilja, pozvale su sve da 

doniraju higijenske potrepštine za novorođenčad i 

djecu. 

- Naši učenici sudjelovali su na županijskom 

natjecanju u odbojci.  

- Objavom prigodnog plakata potaknuli smo na 

prijavu na kviz na temu „Vatreni Božić“.  

- Vrijedna slastičarska ekipa s profesoricom 

Katarinom Filković izradila je kolačiće i priredila 

za darivanje. Obišli su sve razrede, zbornicu, 

razveselili primatelje. 

- U Atletskom klubu Dinamo Zrinjevac održana 

je svečana dodjela nagrada i priznanja za najbolje 

klupske sportaše i sportašice u 2022. godini po 

kategorijama. Luka Vukobratović iz 1.a proglašen 

je najboljim sportašem u kategoriji kadeta, a 

dobio je posebno priznanje kao rekorder Hrvatske 

za kadetski dvoranski rekord u trčanju na 800 m. 

- Profesorica Inez Birolla Sić organizirala je za 

učenike koji pohađaju fakultativnu nastavu iz 

informatike natjecanje pod nazivom "Bob 

Graditelj ili Pat i Mat?" Natjecanje je održano u 

okviru projekta PapiRRR (Reduce, Reuse, 

Recycle) kako bi se učenicima pružilo iskustvo 

inženjerskog dizajna sudjelovanjem u procesu 

kreativnog dizajniranja. U informatičkoj učionici 

učenici su izradili i informatički adventski 

kalendar na kojemu su datumi napisani i kao 

binarni brojevi, kao heksadekadski brojevi i 

pomoću ASCII koda. 

- U sklopu međupredmetnog projekta „Tradicija 

Božića“ učenici naše škole istražili su običaje vezane 

uz slavljenje Božića u zemljama engleskog, 

njemačkog i talijanskog govornog područja, tradiciju 

slavljenja Božića u Hrvatskoj kao i rimsku tradiciju 

slavljenja Saturnalija.  

Njihove radove objavili smo na našim stranicama. 
 

19. prosinca 2022.  

U crkvi Svete Obitelji održan je božićni koncert 

učenika i profesora naše škole, XVI. i Klasične 

gimnazije te Tehničke škole Zagreb. Našu školu 

predstavili su Zbor Sedme i Bend Sedme sa solisticom 

Teom Jagatić. Uvježbavao ih je profesor Dominik 

Došen, a suorganizatorice koncerta bile su naše 

knjižničarke. 

 

21. prosinca 2022.  

Održan je Humanitarni dan Sedme bogatim 

programom uz nastup zbora i benda te prodaju 

božićnih ukrasa. Glazbenike je pripremao profesor 

Dominik Došen, a pozornicu su ukrasili polaznici 

Likovnog praktikuma i profesorica Krisja Štulić. 

- Održao se je i tradicionalni božićni kviz – „Vatreni 

Božić“. Sudjelovalo je 86 učenika, a pobjedu je 

odnijela već iskusna kvizaška ekipa maturanata 

"Božićni ustav." 

- U zadnjim tjednima pred Božić Aktiv tjelesne i 

zdravstvene kulture organizirao je prvenstvo drugih 

razreda u mješovitoj odbojci. 

- Učenik Lovro Slovinac osvojio je s reprezentacijom 

1. mjesto na Svjetskom prvenstvu u hokeju na ledu do 

20 godina, divizija IIB u Beogradu. 

 

9. siječnja 2023. 

Početak drugog polugodišta. 

 

12. siječnja 2023. 

Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka Filip, 

Franko, Marija i Nina sudjelovali su u radijskoj 

emisiji Sedma u duhu i s duhom koju uređuje i vodi 

profesorica Tihana Arbanas. Tema je bila Novi 

početci i nadahnuća duhovne ostavštine pape 

Benedikta XVI. mladima. 

-Sredinom siječnja održan je debatni turnir 

„Križanićeve open“. 

- Siječanj je u knjižnici i čitaonici bio posvećen Ivanu 

Gunduliću. Knjižničarke su izložile pjesnikova djela, 

tekstove, a na satima zamjene razgovarale su s 

učenicima o Gundulićevu životu i djelu te značenju u 

hrvatskoj književnosti. Veoma bogat fond 

Gundulićevim djelima bio je podloga za aktivnost 

„Noć muzeja i Sedma“. 



1. veljače 2023. 

Povodom obilježavanja „Svjetskog dana čitanja 

naglas“ u knjižnici i čitaonici prisjetili smo se 

engleske književnice Jane Austen i 209 godina od 

objavljivanja njezina romana „Ponos i 

predrasude“. Priređena je izložba autoričinih 

djela, a na satima zamjene knjižničarke su čitale 

ulomke iz spomenutog romana. 

- Na mrežnoj stranici Škole objavljene su 

poveznice na digitalne časopise koji su nastali u 

okviru projekta PapiRRR (Reduce, Reuse, 

Recycle). 

 

3. veljače 2023. 

Odjevene u crveno naše su profesorice podržale 

akciju „Dan crvenih haljina“ te se time pridružile 

podizanju svijesti o specifičnostima moždanog 

udara u žena. 

 

8. veljače 2023. 

Digitalnim posterom pozvali smo učenike i 

djelatnike Škole da porukom nekome uljepšaju 

Valentinovo. 

 

9. veljače 2023. 

Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka Pavla, 

Marija, Nina, Iva Maria, Paula, Ivana, Megi, Filip 

i Franko sudjelovali su u emisiji „Sedma u duhu i 

s duhom“. Tema je bila Dan ružičastih majica, 

nacionalni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. 

 

10. veljače 2013. 

Povodom „Međunarodnog dana žena i djevojaka 

u znanosti“ (11. veljače) Naši vrijedni 

eksperimentalni kemičari u sklopu fakultativne 

nastave u tjednu uoči tog dana proučavali su 

životopise poznatih znanstvenica kroz povijest i 

uložili puno truda u izradi virtualne izložbe 

plakata na koje smo objavili poveznicu. 

 

13. veljače 2023. 

Glazbenim programom u dvorani Kapelici 

proslavljen je dan ljubavi – Valentinovo. 

Nastupili su Zbor Sedme sa solistima te recitatori. 

 

14. veljače 2023. 

Veselili smo se uz poruke tajnih ili ne tako tajnih 

obožavatelja koje su podijelili naši učenici za 

sretno Valentinovo! 

 

 

 

16. veljače 2023. 

U dvorani Kapelici održan je kviz iz političke 

filozofije „Platon u kafiću“. Organizirali su ga 

profesori Dominik Ćosić i Filip Pinter, a sudjelovali 

su maturanti koji su se u opuštenoj atmosferi natjecali 

u kvizu znanja iz političke filozofije. 

 

17. veljače 2023. 

Povodom „Dana ružičastih majica“ profesorice Tihana 

Arbanas i Ana Šiljeg Gilja organizirale su s učenicima 

performans.  

Tim povodom u našoj knjižnici i čitaonici priređena je 

mala izložba prigodnih naslova te plakata koje su 

izradili naši učenici.  
 
21. i 22. veljače 2023. 

Izložbom u čitaonici i knjižnici prisjetili smo se 

„Dana hrvatske glagoljice i glagoljaštva“ te početka 

„Mjeseca hrvatskoga jezika“. 

- Krajem veljače maturanti koji pohađaju Fakultativnu 

nastavu fizike posjetili su Institut Ruđer Bošković i 

Institut za fiziku. Vodila ih je profesorica Helena 

Perišić, a o tome što su čuli i vidjeli izradili su plakate 

i prezentacije te ih predstavili kolegama u razredu i 

izložili u čitaonici.  

 

28. veljače 2023. 

U dvorani Kapelici policijski službenik je drugašima 

održao predavanje u sklopu kampanje „Postani 

policajac/policajka!“ 

 

2. ožujka 2023. 

Malom izložbom u knjižnici i čitaonici obilježili smo 

150. rođendan Marije Jurić Zagorke. Knjižničarke su 

na satima zamjene tijekom ožujka čitale učenicima 

ulomke iz Zagorkinih djela. 

 

8. ožujka 2023. 

Digitalnom čestitkom čestitali smo „Međunarodni dan 

žena“. 

 

9. ožujka 2023. 

Tema emisije na Radiju Marija bila je korizma. Naši 

učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i 

profesorica Tihana Arbanas prošli su kroz svoje 

korizmene odluke i prokomentirali što za njih znači 

samo korizmeno vrijeme. 

 

9. – 11. ožujka 2023. 

Ekipa debatnog kluba Ljiljani u sastavu Kjare Vukoja, 

4.f, Francesce Blagojević, 3.c i Ene Galošić, 2.e 

sudjelovala je na Međunarodnom debatnom turniru u 

Ljutomeru u Sloveniji. Zauzele su visoko 15. mjesto u 

ukupnom poretku timova.  

 



10. ožujka 2023. 

Učenici 3.e s profesoricom Antonijom Lomnicki i 

knjižničarkama bili su na predavanju Via 

Adriatica Marijana Kudrne u Knjižnici 

Medveščak.  

- na Sljemenu je održano Županijsko natjecanje u 

skijanju za učenice i učenike srednjih škola. Naša 

ženska ekipa zauzela je visoko 5. mjesto, a 

mladići su osvojili 14.  

- Našu školu predstavljala su dva tima na 
Olimpijadi BeSafeNet. Na online kvizu 350 timova iz 

170 škola i 10 država odgovaralo je na pitanja o 

poplavama, požarima, potresima, uraganima i 

nuklearnim nesrećama. 

 

11. ožujka 2023. 

Održano je Općinsko natjecanje mladih 

Hrvatskog Crvenog križa Grada Zagreba. Našu 

školu predstavile su učenice drugih razreda i 

jedna učenica iz trećeg razreda u pratnji 

mentorice, profesorice Anamarije Jelić.  

 

13. – 16. ožujka 2023. 

Učenici 2.c, 2.a i 3.a pratili su s knjižničarkama 

internetska predavanja znanstvenika Instituta za 

hrvatski jezik i jezikoslovlje pod nazivom „Sat 

hrvatskoga jezika u Institutu“. 

 

15. ožujka 2023. 

Učenici 4. d u pratnji razrednice, profesorice 

Stanke Horvat i profesorice Marije Ćubelić 

posjetili su Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu u 

Zagrebu. 

- Sredinom ožujka učenici su sudjelovali u 

Tjednu mozga na Medicinskom fakultetu u 

Zagrebu u organizaciji Hrvatskog instituta za 

istraživanje mozga. Provedene aktivnosti su u 

okviru projekta „STEM u Sedmoj“, a učenici su 

bili u pratnji profesorica Franice Mirković i 

Anamarije Jelić. 

 
17. ožujka 2023. 

U dvorani Kapelici profesorica Ana Marketin-

Sedlar održala je zainteresiranim nastavnicima 

radionicu "Mogućnosti ESEP platforme i 

provedba novih eTwinning projekata." 
 

20. ožujka 2023. 

Održano je predavanje gospođe Martine Silov iz 

Hrvatske udruge za umjetnu inteligenciju CroAI i 

„heroine hrvatske startup scene“  Miryane 

Joksovic. Susret je organizirala profesorica etike i 

sociologije Ana Šiljeg Gilja. 

-  Uoči „Svjetskog dana poezije“ organizirali smo 

u čitaonici druženje s našim učenicima na poticaj  

 

profesorice Ines Radman i u suradnji s ostalim 

profesoricama hrvatskog jezika. Uz podršku voditelja 

Mije i pratnju gitarista Tina, učenici su čitali svoje, ali 

i uratke drugih učenika.  

- Sredinom ožujka održan je prvi Srednjoškolski kviz 

grada Zagreba, a voditelji su bili poznati lovci 

Krešimir Sučević Međeral i Mladen Vukorepa. 

Naši učenici Noa Ćuić, Luka Mamić, Lovro Nevidal i 

Mijo Radić (ekipa Los Tanges), osvojili su 5. mjesto. 

 

21. ožujka 2023.  

Povodom Svjetskog dana poezije u Knjižnici Savica 

bili su izloženi radovi naših učenika koji su prethodne 

godine pohađali fakultativnu nastavu Likovni 

praktikum i Kreativno pisanje. Pod vodstvom 

profesorica Krisje Štulić i Ines Radman pjesme 

nadarenih učenika likovnjaci su interpretirali svojim 

ilustracijama.  

 
26. ožujka 2023. 

Obilježen je „Ljubičasti dan u Sedmoj“. Neposredno 

prije obilježavanja s učenicima se je razgovaralo o 

epilepsiji, dijelila su se osobna iskustva te učilo kako 

pravilno pružiti pomoć. Solidarni učenici i zaposlenici 

svake godine pružaju potporu i spremnost za aktivno 

sudjelovanje u projektu "Bicikliraj za epilepsiju", 

kojemu je koordinatorica, profesorica Jelena 

Adamović. 

 
28. ožujka 2023.  

U dvorani Kapelici za sve generacije učenika koji 

pohađaju nastavu vjeronauka don Mihovil Kurkut 

održao je predavanje "Korizma - vrijeme odluka i 

obraćenja u duhovnom životu mladih." 

- Naši učenici posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije. 

Knjižničarka Milkica Ursa provela ih je izložbom 

„Predmet: Hrvatski“ te im približila povijest 

nastavnoga predmeta Hrvatski jezik od vremena 

njegova uvođenja sredinom 19. stoljeća do početka 

2000-ih. 

- Krajem ožujka u Knjižnici Medveščak u sklopu 

ciklusa putopisnih predavanja „16. meridijan“ učenici 

3.c i knjižničarke slušali su putopisno predavanje 

„Kontra vjetra“ Gorana Blaževića. 

- Na društvenim mrežama izvijestili smo da je rad na 

projektu „Obnovimo i održimo“ u punoj snazi te da 

lijepo napreduju, kako je izvijestila njihova 

koordinatorica Krisja Štulić, prof. 

- Obavijestili smo pratitelje društvenih mreža da je 

naša učenica Nika Iveković, veslačica, oborila još 

jednom svjetski rekord, ovaj put na 10000 m. 

 

 

 

 

 



29. - 31. ožujka 

U sklopu projekta partnerstva i školske razmjene 

s Hrvatskim vrtićem, osnovnom školom, 

gimnazijom i đačkim domom (HOŠIG-om) 

ostvarili smo i drugi dio projekta koji je 

obuhvaćao boravak učenika i profesora iz 

HOŠIG-a u našoj školi. Gosti su dočekani u 

knjižnici i čitaonici, prisustvovali su nastavi 

Povijesti, Matematike, Biologije i TZK-a. 

Sljedeći dan bio je svečani program u dvorani 

Kapelici, organiziran je i kviz koji su pripremili 

učenici ambasadori Europskog parlamenta. 

 

1. i 2. travnja 2023. 

Održano je Županijsko natjecanje u debati na 

kojemu su sudjelovale naše debatantice, članice 

debatnog kluba Ljiljani: Kjara Vukoja, Francesca 

Blagojević i Ena Galošić. Nakon odličnih rezultata 

pozvane su na državno natjecanje.  
 

6. travnja 2023. 

Digitalnom čestitkom čestitali smo Uskrs. 

 

6. - 14. travnja 2023.  

Proljetni odmor učenika.  

Tijekom proljetnog odmora naš učenik Lovro 

Slovinac ostvario je veliki uspjeh - na Svjetskom 

prvenstvu u Beogradu u diviziji IIA za dečke do 

18 godina s reprezentacijom osvojio je 2. mjesto.  

- Početkom travnja objavili smo rezultate 

Olimpijade BeSafeNet koja se je održala 10. 

ožujka. Na online kvizu 361 timova iz 170 škola i 

10 država odgovaralo je na pitanja o poplavama, 

požarima, potresima, uraganima i nuklearnim 

nesrećama. Naši timovi postigli su dobre 

rezultate. 

- Učenici fakultativne nastave likovni praktikum 

recikliranjem starih knjiga napravili su prava 

mala umjetnička djela koja su izložili u našoj 

čitaonici. 

- Naši učenici bili su na terenskoj nastavi u 

organizaciji i vodstvu profesorica Ane Šiljeg 

Gilje, Jelene Adamović i Tihane Arbanas. 

Posjetili su Budvu, Porto Montenegro, Kotor, 

Cetinje, Lovćen, Perast i Gospu od Škrpjela. 
 

16. travnja 2023. 

U emisiji „Sedma u duhu i s duhom“ sudjelovali 

su naši učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka 

- Nina, Paula, Franko i Filip pod vodstvom 

profesorice Tihane Arbanas. Tema emisije bila je 

egoizam i altruizam. 
 

 

 
 

17. travnja 2023. 

Našu školu posjetile su dvije arhitektice na poziv 

Krisje Štulić, prof. kako bi učenicima fakultativne 

nastave likovni praktikum te zainteresiranima 

predstavile svoje zanimanje. 
- Sredinom travnja učenici 1.a i 1.b aktivno su 

sudjelovali na radionici o motivaciji i organizaciji 

vremena. U izvedbi radionice sudjelovali su 

nastavnici Odsjeka za psihologiju Filozofskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu - dr. sc. Andrea 

Vranić, mr. sc. Marina Martinčević i mr. sc. Luka 

Juras. 

 

21. travnja 2023. 

U Knjižnici Medveščak održala se je književna večer 

učenika naše gimnazije, II., XVI. i Klasične gimnazije 

te Tehničke škole Zagreb povodom obilježavanja Noći 

knjige. Tema našeg dijela programa bila je „Robot čita 

zapis, a mi slova!“ kojim smo htjeli pokazati kako, 

unatoč tehnološkim promjenama, i dalje cijenimo i 

održavamo pisanu riječ. Naša Anja Šlegl, 4.a, izvela je 

glazbenu točku na violini, a Ana Merle, 4.c, monolog 

iz Penelopeje Margaret Atwood. 

 

21. – 22. travnja 2023. 

Učenici koji su polaznici DSD nastave i zainteresirani 

učenici 2.c i 4.d bili su na izvanučioničkoj nastavi u 

Beču u pratnji profesorica Stanislave Horvat, Cmiljke 

Sivrić i Dragane Ažić. 

- Krajem travnja učenici drugih i trećih razreda bili su 

na međupredmetnoj terenskoj nastavi matematike i 

fizike u organizaciji i vodstvu profesorica Helene 

Perišić i Dore Krovine te profesora Josipa Radišića i  
Ivana Ilakovca. Posjetili su i razgledali Bolognu, 

Firenzu, Pisu i Luccu. 

- Naša učenica, veslačica Nika Iveković, iako još 

uvijek juniorka, na Seniorskom državnom prvenstvu 

krajem travnja osvojila je srebrnu medalju. 

 

28. travnja 2023. 

Održani su izbori za koordinatora za promicanje i 

uključivanje učenika u zajednoza.eu platformu. Luka 

Čala iz 4.d izabran je kao zaštitno lice EPAS 

kampanje do kraja školske godine. 

- Sudjelujući u projektu ,,Kultura turizma’’ Turističke 

zajednice grada Zagreba, naši učenici snimili su 

kratke scene poznatih filmova snimljenih u Zagrebu. 

Uz pomoć mobilne aplikacije željeli su proširiti 

turističku ponudu našeg grada.  

- Krajem travnja i početkom svibnja naši učenici s 

knjižničarkama bili su na izložbi „Dimitrije Popović: 

Metamorfoza slike i riječi“ u KGZ - Knjižnica 

Božidara Adžije.  

 
 
 
 



28. travnja - 1. svibnja 2023. 

Učenici drugih razreda bili su na terenskoj 

nastavi u Transilvaniji pod vodstvom profesora 

geografije Miroslava Uremovića 

 

4. svibnja 2023. 

Učenici 1.e i knjižničarka Marija Novokmet bili 

su na predstavljanju zbirke priča „Užas kakvih 

sve ljudi ima!“ autora Leona Zrile u KGZ - 

Knjižnica Medveščak. 

- Početkom svibnja učenici fakultativne nastave 

iz kemije u pratnji profesorice Tee Bojko posjetili 

su manifestaciju „Dan i noć PMF-a" na 

Kemijskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog 

fakulteta u Zagrebu. 

- Učenici prvih razreda koji su polaznici 

fakultativne nastave Eksperimentalna kemija 

imali su zadatak odabrati jednu molekulu, na 

kreativan način prikazati njenu strukturu i 

prezentirati je na satu. U sklopu projekta STEM 

Art pokazali su svoje kreativne, umjetničke i 

znanstvene vještine. 
 

11. – 13. svibnja 2023. 

Ekipa debatnog kluba Ljiljani - Ena Galošić, 2.e, 

Kjara Vukoja, 4.f i Francesca Blagojević, 3.c 

sudjelovala je na Državnom natjecanju u debati u 

Rijeci. S dvije pobjede zauzele su 8. mjesto u 

ekipnom poretku.  

 

12. svibnja 2023. 

Učenici i profesori sudjelovali su na manifestaciji 

Dojdi osmaš na Zrinjevcu.  

 

16. svibnja 2023. 

U emisiji na Radiju Marija naši učenici koji 

pohađaju nastavu vjeronauka Marija, Pavla, 

Marija, Filip, Franko i Paula s profesoricom 

Tihanom Arbanas razgovarali su o mentalnom 

zdravlju mladih, zlostavljanju i prevenciji zločina 

i nasilnog ponašanja. 

 

22. svibnja 2023. 

Povodom Svjetskog dana kulturnih raznolikosti, 

dijaloga i razvoja, učenici ambasadori Europskog 

parlamenta videorazglednicama povezali su 

Hrvatsku i Europu - Zagreb, Örebro, Čakovec, 

Thessaloniki i Varaždin.  

- Održana je druga sezona Pregrijanih vijuga, tj. 

kviziranja u Sedmoj. Kao najbolji poznavatelji 

pokazala su se „Zlatna deca“ iz iz 4. b, potom 

učenici iz 4.c te 4.e.  
 

 

 

 

24. svibnja 2023. 

Naši učenici sudjelovali su na Županijskom 

natjecanju u odbojci na pijesku, a pratila ih je 

profesorica Jelena Adamović. 

- 1.b s knjižničarkom Marijom Novokmet bio je na 

filmskoj radionici u Knjižnici Medveščak. 

Predavačica Hrvatskog audiovizualnog centra 

pojasnila je učenicima osnove filmske teorije te sve 

potkrijepila zanimljivim primjerima.  

 

25. svibnja 2023. 

U dvorani Kapelici prigodnim programom ispratili 

smo još jednu generaciju maturanata. 

 

26. svibnja 2023. 

Našim učenicama Ivani i Magdaleni Jurišić te 

mentorici, profesorici Vlatki Kuhar i ravnateljici Ivki 

Nevistić uručeno je priznanje Hrvatskog društva za 

biosigurnost i biozaštitu za doprinos projektu i 

aktivnost tijekom ove školske godine. 

 

29. svibnja 2023. 

Digitalnom čestitkom čestitali smo „Dan državnosti 

Republike Hrvatske“. 

- Krajem svibnja održano je odbojkaško sučeljavanje 

učenika i profesora u sklopu projekta SHE (Schools 

for Health in Europe) koji promiče zdravlje i zdrav 

način življenja. 

- Učenici prvih i drugih razreda, njihovi razrednici i 

profesori u pratnji bili su na dvodnevnom izletu u 

Sloveniji i Italiji povodom Dana škole. 
 
31. svibnja 2023. 
Malom izložbom u čitaonici i knjižnici obilježen je „Dan 

grada Zagreba“. 
 
1. lipnja 2023. 

Održan je Otvoreni dan Sedme. 

 

2. lipnja 2023. 

Ispitom iz Engleskog jezika počeo je našim 

maturantima ljetni rok državne mature.  

 
8. – 11. lipnja 2023. 

Učenici naše škole bili su među mladima koji su 

sudjelovali na Europskom skupu mladih (EYE) u 

Europskom parlamentu u Strasbourgu.  Uz pratnju 

profesorice Marine Džidžić prisustvovali su 

službenom otvorenju, upoznali su predsjednicu 

Europskog parlamenta te raspravljali i razmjenjivali 

ideje o budućnosti Europe 

 

 

 

 

 



9. lipnja 2023. 

Na društvenim mrežama objavili smo 

motivirajuće plakate koje su izradili učenici koji 

pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica. 

Tijekom godine s mentoricom, profesoricom Ines 

Radman istraživali su probleme mentalnog 

zdravlja mladih. 

 

13. lipnja 2023. 

Sredina lipnja bila je u znaku Antuna Gustava 

Matoša. U čast njegove 150. obljetnice rođenja u 

knjižnici i čitaonici knjižničarke su pripremile 

malu izložbu. Na njegov rođendan, 13. lipnja, 

učenici 2.c s razrednicom razgledali su izložene 

knjige i tekstove, slušali njegovu poeziju te 

zanimljivosti o njegovu životu i radu. S Matošem 

su se ugodno družili i učenici 1.f. 

 

14. lipnja 2023. 

Učenici koji pohađaju nastavu ŠiZ-a (Škola i 

zajednica) proveli su dan u Gradskoj skupštini. 

Predstavili su svoj rad i ukazali na ključne 

probleme koje su uočili tijekom nastavne godine. 

Slušao ih je  gradski vrh, zastupnici, ravnatelji, 

nastavnici te učenici drugih škola. Učenike je 

vodila profesorica Ines Radman. 
- Učenici i knjižničarke sudjelovali su na 

sastanku čitateljskog kluba „Knjigoćaskaonica“ u 

Knjižnici Medveščak. Gošća susreta bila je 

poznata hrvatska pjesnikinja, dramatičarka, 

scenaristica i urednica Monika Herceg. 
- Sredinom lipnja naši učenici s profesoricom 

Krisjom Štulić u školskoj čitaonici postavili su 

malu izložbu posvećenu prirodi kao inspiraciji u 

umjetnosti. 
- Naši učenici vrijedno su radili na restauraciji 

ormara koji je dio školskog inventara u sklopu 

projekta "Obnovimo i održimo". 

- U sklopu projekta "Obnovimo i održimo" 

održana je radionica Zelene mreže aktivističkih 

grupa (ZMAG), a tema je bila permakulturno 

vrtlarstvo. S učenicima su u radionici sudjelovale 

i profesorice Anamarija Jelić te Franica Mirković. 

 

12. – 16. lipnja 2023. 

Skupina učenica koje pohađaju fakultativnu 

nastavu Škola i zajednica pod mentorstvom Ines 

Radman, prof. održavale su radionice na satima 

razrednika. Radionice su bile posvećene 

osvještavanju važnosti mentalnog zdravlja, a 

učenici su imali prilike upoznati se s tehnikama 

opuštanja te iskreno razgovarati s vršnjacima o 

onome što ih muči.  

 

 

 

20. lipnja 2023. 

Na društvenim mrežama izvijestili smo da je naša 

gimnazija dobila titulu „eTwinning škole 2023.-2024.“ 

 

21. lipnja 2023. 

Posljednji nastavni dan bio je u znaku povrata 

udžbenika, zaduženih lektira, razgovora i druženja 

pred odlazak učenika na zasluženi ljetni odmor.  

- Iskoristili smo lijepo vrijeme te nastavu tjelesne i 

zdravstvene kulture preselili na ulice i parkove u  

našem susjedstvu. Tako je priveden kraju i projekt 

SHE (School Health in Europe) koji se tijekom godine 

provodio kroz različite aktivnosti i predmete u svrhu 

unaprjeđivanja i promicanja zdravlja. 

- Povodom Svjetskog dana glazbe u Knjižnici Savica 

postavljena je izložba naših učenika koji su prošle 

godine pohađali Likovni praktikum pod mentorstvom 

profesorice Krisje Štulić.  

- Na društvenim mrežama uputili smo nekoliko 

preporuke čitateljskog kluba za ljetno čitanje. 

Izvijestili smo također da su u sklopu projekta 

„Obnovimo i održimo“ učenici oslikali stolice koje će 

krasiti kabinet biologije. 

 

23. lipnja 2023.  

Započeo je ljetni odmor učenika.  

 

26. lipnja 2023. 

Naša škole treći put odabrana je za sudjelovanje u 

projektu „Kultura turizma“, a kao najveći kreativci u 

školi za provođenje ovog projekta odabrani su učenici 

ambasadori juniori Europskog parlamenta koji 

sudjeluju u fakultativnoj nastavi Europski identitet i 

Europski vremeplov. O njihovu projektu MovieMap 

bio je objavljen i prilog u Večernjem listu. 

- Krajem lipnja učenici prvih razreda u sklopu nastave 

Informatike istraživali su zdravstvene rizike pri radu s 

računalom, savjete za prevenciju, ergonomske 

zahtjeve vezane uz namještaj i opremu, proučavali 

Pravilnik o sigurnosti i zaštiti zdravlja pri radu s 

računalom. Navedene aktivnosti provodile su se kao 

dio SHE (School Health in Europe) projekta. Objavili 

smo poveznice na digitalne radove učenika. 

 

5. srpnja 2023. 

Podjela svjedodžbi učenicima prvih, drugih i trećih 

razreda. 

 

6. srpnja 2023. 

Obavijestili smo učenike prvih, drugih i trećih razreda 

koji nisu podigli svjedodžbe na dan podjele da će ih 

dobiti prvi dan nastave u rujnu. 

- Na sjednici Nastavničkog vijeća koja je održana 

početkom srpnja oprostili smo se od naše profesorice 

likovne umjetnosti Ivane Pivčević. 
 

 



 
13. i 14. srpnja 2023. 

Zaprimali su se prigovori učenika na ocjenjivanje 

ispita državne mature. 

 

21. srpnja 2023.  

Podjela maturalnih svjedodžbi.  

  

16. - 31. kolovoza 2023.  

Koordinatorice za udžbenike (knjižničarke i 

referentica Vedrana Leko) preuzimale su od 

nakladnika naručene udžbenike i odlagale ih u za 

to predviđene kabinete. 

 

21. kolovoza 2023.  

Počeo je jesenski rok državne mature ispitom iz 

Engleskog jezika. 

 

23. kolovoza 2023. 

Sjednica Nastavničkog vijeća. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


